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Szádat találkozni akar Beginne! 
még washingtoni útja előtt

Az egyiptomi elnök „új érát” remél országa és az Egyesült Államok

kapcsolatai terén
Kairó (Renter). — Annár el-Szádát egyiptomi elnök e hó to« 

iramán találkozni kíván Menáchem Begin miniszterelnökkel Ale­
xandriában, még mielőtt elindulna a jövő hó elejére tervezett ame­
rikai látogatására.

FRANCIA HETILAP:

Gádáfi német tengeralattjárót 
ajándékozott a PFSz-nek

Husszein rakétákat akart vásárolni a Szovjetuniótól
Husszein jordán király néhány héttel ezelőtti moszkvai látó- la vásárolt egyik német tenger- 

gatása alkalmával SAM-2, SAM-6 és SAM-9 típusú ultramodern 
légelhárító rakétákat akart vásárolni a Szovjetuniótól, Szaudia 
költségére. Ezt az érdekes hírt közölte a hét végén a VST című 
francia hetilap, amely információját nyugati hírszerző szolgálatok
birtokában lévő adatokra alapozta.

niszterelnök már megbeszélést

A hírt a megbízhatóságáról I kozat keretében felfedte, hogy a
smert Október című hetilap kö- 
;51te, amelynek főszerkesztője 
Ánisz Mánszur, Szádát elnök bi- 
:aimas barátja, aki a múlt héten 
zráelben járt, hogy tudósítsa ol­
vasóit a választások menetéről- 
Á. jelentés szerint a találkozó 
.ermészetesen

csak abban az esetben lesz ak­
tuális, ha Begin alakítja meg az 
új izráeli kormányt.
Egyiptomban egyébként bizo­

nyos csalódással regisztrálták a 
hírt. hogy a következő izráeli mi­
niszterelnök valószínűleg nem Pe- 
resz lesz — de a hivatalos hír­
források és a sajtóorgánumok 
továbbra is semlegesen reagál­
nak. s azt hangsúlyozzák, hogy 
Egyiptom szempontjából mind­
egy, milyen kormány lesz Izrael­
ben, fő. hogy részt vegyen a bé­
kefolyamat további kialakításá­
ban. Nemhivatalosan azonban 
úgy vélik, hogy ez a törekvés

könnyebben lehetne megvaló­
sítható Peresszel. mint az ed­
digi kormányfővel.

Kairó (UPI). — Szádát elnök 
azt reméli, hogy a közötte és 
Reagan elnök között augusztus­
ban lebonyolításra kerülő csúcs­
találkozó nyomán ,.új éra” kez­
dődik az egyiptomi—amerikai 
kapcsolatok terén, valamint a kö- 
7el>pleti béke elérése érdekében 
folytatott erőfeszítések vonatko­
zásában. Szádát ezt a reménysé­
gét abban a táviratban felezte ki. 
smelvet Reagan elnöknek küldött 
‘í?nar>. az Egvesiilt Államok füg­
getlensége kikiáltásának 205. év­
fordulóba alkalmából.

Szádát nemrégiben egy nyilat-
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NAGY.MEGLEPETÉS 
WIMBLEDONBAN

A wimbledoni teniszversenyen, 
5 mely nemhivatalosan egyéni vi 

- gba jnokságnak számít, tegnap 
agy meglepetés esett, amikor a 

a férfi egves döntőjében az ame- 
,kai McEnroe 3:1 arányban le­
győzte a favorit Björn Borgot, 
akit a világ legjobb teniszezoje- 

tartanak, és aki 1976 óta

közötte és Reagan között augusz­
tus 5-én kezdődő
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SZÁDÁT
Óvatos optimizmus ..«

tárgyalások tengelyében az 
autonómia-tárgyalások „zsák

utcájának” problémája fog áll­
ni.
A táviratban az egyiptomi el­

nök biztonságának ad kifejezései 
arra nézve, hogy a találkozó új 
korszakot nyit az egyiptomi 
amerikai „történelmi kapcsola­
tok” terén, annál is inkább, mert 
mindkét állam vállvetve harcol 
a szabadság és a demokrácia el­
veinek érvényesüléséért, vala­
mint a közelkeleti béke ügyének 
előmozdításáért.

Mint ismeretes,
Reagan elnök szeptemberben 
Izráel miniszterelnökét készül 
fogadni Washingtonban,

akivel ugyancsak az autonómia 
problémájáról akar tárgyalni.

Oszámá el-Báz helyettes egyip­
tomi külügyminiszter azt mon­
dotta pénteken, hogy' egyelőre 
nem vetették fel az egyiptomi- 
izraeli—amerikai hármas csúcs­
találkozó javaslatát, de hozzá­
fűzte, hogy amennyiben Szádát 
és Reagan elnökök arra a meg­
állapításra jutnak, hogy az ilyen 
találkozó előmozdítaná az auto­
nómia ügyét, úgy azt rövidesen 
összehívják

A lap többek között azt írta, 
hogy az ügylet azért nem per- 
fektuálódott, mert a Szovjetunió 
azt követelte, hogy a SAM- 
rakéta-ütegekkel párhuzamosan 
Skad-tipusú szovjet föld-föld ra­
kétákat is elhelyezzenek Jordá­
niában, szovjet katonai szakér­
tők felügyelete alatt. Husszein 
nem volt hajlandó ehhez hozzá­
járulását adni, azzal az indoko­
lással, hogy sem Izráel, sem 
Szaudia nem volna hajlandó napi­
rendre térni a rakéták fenyege­
tése felett.

Más hírforrásból származó ér­
tesítés szerint, Husszein király 
hozzájárult — a szovjet nyomás 
nak engedve — a kommunista 
párt működésének eltűréséhez or­
szágában, azzal a kikötéssel 
hogy ez a párt mint szovjetbarát 
szervezet és nem mint kommu­
nista párt folytatja tevékenysé­
gét. Hír szerint a Jordániái mi­

mar
folytatott ez ügyben az egyik 
prominens Jordániái kommunista 
személyiséggel.

A VST című francia hetilap 
egy különálló tudósításban azt ír­
ja, hogy a nyugat-német kor­
mány azzal gyanúsítja Törökor­
szágot, átadta Líbiának az álta-

alattjárót, Gádáfi pedig a PFSz- 
nek ajándékozta azt.

Németország 4 darab „209” tí­
pusú tengeralattjárót adott el 
nemrégiben Törökországnak. 
Minden ilyen tengeralattjáró 
hossza 55 méter, az azon szol­
gáló legénység száma pedig 35 
ember. A tengeralattjárók min­
degyike 8 torpedóval van felsze­
relve. A bonni hatóságok köz­
ben úgy döntöttek, hogy leállíta­
nak egy újabb fegyverügyletet 
Törökországgal, amíg tisztázzák 
a tengeralattjárók ügyét.
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Folytatódik a katonai szavazatok összegezése

KULISSZAMÖGÖTTI TÁRGYALÁSOK A MÁÁRACH 
ÉS MÁS FRAKCIÓK KÖZÖTT

Joszi Szánd: Nem teszünk messzemenő engedményeket
a vallásosoknak

A Központi Választási Bizott­
ság szóvivője a szombat kimene­
telével közölte, hogy péntek dél­
utánig összeszámolták a katonai 
szavazatok mintegy 50 százalé­
kát. és a számlálás valószínűlegget. nir szerint a, jui uamai ~
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Drágulási hullám várható
A pénzügyminisztérium vezető-1 választási manipulációk miatt fe- 

sége ma, vasárnap tartja első nyeget.
ülését a választások óta, és á rá 
dió jelentése szerint nagyobb

Az ülésen a pénzügyminiszté­
rium költségvetési osztályának

autonómia-tárgyalások „zsák-1 összehívják. »ügyminiszter tegnap Varsóban

REKORDSZÁMÚ RÉSZTVEVŐVEL

Holnap nyílik a 11. Mákkábia

entere szerint im^,vvuu ------- -
mérvű drágulásokról készülnek igazgatója, az országos főszám­
határozni, hogy ilymódon meg- vevő és az állami bevételek fő­
mentsék az állam költségvetését j felügyelője tart referátumot. — 
a teljes összeomlástól .amely — Megerősítetten hírek szerint a 
t öbbek között — az Áridor-féle j a kérdéssel a mai minisztertanács

lis foglalkozni készül.
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★ Andrej Gromiko szovjet kül- intenzív tárgyalásokat folytatott

2700 külföldi sportoló 35 állam képviseletében — Két egyiptomi hivatalos

megfigyelő is résztvesz a víziiabda-mérkőzeseken

Rámát Gán (Az Uj Kelet sporttudósítójától). — A rámát-gáni 
Nemzeti Stadionban holnap, hétfőn este 8 órakor nyílik meg, ün­
nepélyes szertartás keretében a 11. Mákkábia, az izráeli és gáluti 
zsidóság legnagyobb sportrendezvénye, amelyen ezúttal 2 <00 spor­
toló vesz részt 35 állam képviseletében, a mintegy 900 sportolót 
magában foglaló izráeli küldöttségen kívül.

küldöttek részt vesznek hivatalos 
minőségben izráeli rendezvényen.

szőr egymásután győzött a 
mbledoni tornán. Az első szet- 
- Borg nyerte 6:4 arányban, de 
ána idegesen kezdett iátsza- 
hibát-hihára halmozott és Mo­

nroe egymásután három szettet 
.ert, 7:6. 7:6, 6-4 arányban.

A rámát-gáni Kfár Hamakka- 
biában pénteken délben rendezett 
sajtóértekezleten Keveházi Mi­
hály, az izráeli szervező bizott­
ság elnöke elmondta, hogy mind 
a résztvevő sportolók száma, 
mind pedig az általuk képviselt 
országok száma szempontjából a 
11. Mákkábia túltesz minden ed- 
digin. Keveházi hozzáfűzte, hogy 
péntek délutánig 29 külföldi dele­
gáció érkezett meg és ma. va­
samat) reggelre váriák a többit. 
A sajtó képviselőinek kérdéseire 
válaszolva elmondotta, hogv ez­
úttal igen csekély, valósággal el­
enyésző számi) sportoló mondta 
le részvételét és tudomása sze­
rint politikai okokból csak egv 
amerikai-mormon dalarda tett
- A7 elnöklete alatt álló szer­
vezőbizottság igen nagy erőfe­
szítéseket tett a hatalmas számi

és megfigyelőt hívtak meg, kö­
zöttük kelet-európai államokból 
is. Megfigyelői minőségben két 
egyiptomi sportvezető is részt-

í :n. I :o. o-* — sznescRCL - -- .
„„vfnló és kisérő kényelmes el 

■>- női egyes döntőjében az ame-; s ^ tfe Milönböző snort
•al Chris Evart győzött 2.0 , Minfegv 70 — java-
“-ban a • * W**»*

KEVEHÁZI MIHÁLY

vesz a vízilabda-mérkőzéseken és
ez az első eset, hogy — diplo­
matákon kívül — egyiptomi ki-

Keveházi, valamint dr. Jiszráél 
Feled rámát-gáni polgármester 
és Efrájim Atlasz, a sport ren­
dezvények felelőse, elmondották, 
hogy a Mákkábia alkalmából 
mintegy hatmillió sekelt fektet­
tek állandó sportlétesítmények 
felépítésébe, többek között ultra­
modern atlétikai stadionba, a tel- 
avivi Hadár Joszéf-negyedben.

Keveházi (49)", foglalkozására 
nézve hites könyvvizsgáló, Buda­
pesten született és 1965-ben, a 7. 
Mákkábia alkalmából az angol 
sportdelegáció tagjaként jött Iz­
raelbe, ahol állandó jelleggel le­
telepedett. Négy gyermeke közül 
három tiszti rangban szolgál az 
izráeli hadseregben. Munkatár­
sunk kérdésére válaszolva elmon­
dotta. hogy a versenyeket 23 kü­
lönböző sportágban rendezik, de 
ezúttal kihagyták a hanyatlófél­
ben levő ökölvívást, birkózást és 
súlyemelést.

Az ünnepélyes megnyitón Jic- 
cbák Návon államelnök, Mená 
chem Begin miniszterelnök és 
számos közéleti személyiség vesz 
részt. _

kardos joszéf

intenzív tárgyalásokat folytatott 
a lengyel kormányzat vezetőivel, 
röviddel azután, hogy reorgani­
zációt hajtottak végre a lengyel 
kormányban, és menesztettek 8 
minisztert.
★ Claude Cheysson francia kül­

ügyminiszter tegnap a Le Nou- 
vel Observateur című lapnak 
adott interjújában hangoztatta, 
hogy az új francia kormány a 
korábbitól eltérő politikát folytat 
a közelkeleti kérdésekben. Ugyan 
csak tegnap a francia fővárosba 
érkezett Fárufc Kádumi, a PFSz 
politikai osztálx'ának vezetője, 
aki ma tárgyal Chevsonnal.

ma. vasárnap fejeződik be.
A Mááráchra és a Likudra le­

adott szavazatok száma tovább­
ra is majdnem teljesen azonos, 
és valószínű, hogy mindkét párt 
végül 48-48 mandátumot kap. A 
Hátechijá és a Tárni (Abu Chá- 
cérá) mozgalmaknak azonban ki­
látásuk van harmadik mandátum 
elérésére, míg Mose Dájánnak és 
a Sinujnak második mandátumra, 
az utóbbinak a RÁC-mozgalom- 
mal kötött szavazatfelesleg- 
egvezraénynek köszönhetően. ^

A Máárách vezetői a hétvégén
is folytatták a kulisszamöeötti 
tárgyalásokat más pártok kikül­
dötteivel. így például a Máárach 
küldöttsége pénteken resrgel az 
Ágúdat Jiszráél vezetőivel tár­
gyalt, majd a szombat folyamán 
Simon Peresz Mose Dájánnal ta­
lálkozott. Ugyancsak megbeszé­
lésre került sor a Máárách es 
Abu Chácérá között. Mindezek a 
megbeszélések azonban konkret 
összegezés nélkül zárultak, és 
csak arra nézve történt megal- 
lanodás, hogy a résztvevők foly­
tatják az érintkezést.

* Jack Mattlock moszkvai ame­
rikai ügyvivő tegnap a szovjet 
televízióban üdvözölte a Szovjet­
unió népét az amerikai Függet­
lenségi Nap alkalmából. Brezs- 
nyev államelnök és pártfőtitkár 
is üdvözlő táviratot intézett Rea- 
ganbez. de a két elnök közötti 
személyes feszültséget olymódon 
juttatta kifejezésre, hogy jókí­
vánságait csak az amerikai nép. 
és nem az elnök címére intézte.
* Jászin Rámádán iráki helyet­

tes külügyminiszter a hétvégén 
közölte, hogy országa javítani 
szeretné kapcsolatait a Szovjet­
unióval. Hozzáfűzte, hogy múlt- 
havi moszkvai látogatása nagy 
lépés volt ebben az irányban,

* H. János-Pál pápa orvosai 
c, hétvégén közölték, hogy je­
lentős javulás állt be a katolikus 
egyház fejének állapotában, de 
ennek ellenére, még néhány hé­
tig a kórházban kel! maradnia. 
A pápa virális megbetegedésben

Sulámit Áloni, a RÁC-mozga- 
lom vezetője bejelentette, hogy 
pártja nem csatlakozik az eset­
leges Máárách—vallásos koalíció­
hoz, de lehetséges, hogy kívülről 
támogatni fogja azt. Joszi Sza- 
rid képviselő cáfolta azt a vadat, 
mintha a Máárách nagy koncesz* 
triókat akarna tenni a valláso­
toknak a koalícióba való belepes 
ellenében és kijelentette, hogy 
legfeljebb a vallási status quo 
fenntartásáról lehet sző.

(Korábbi tudósításunk és vezér­
cikkünk az utolsó oldalon.)
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KÉT DÖNTETLEN 
AZ INTERTOTÓBAN

Izráel két képviselő je az Inter- 
totó mérkőzésein, a bajnok Há- 
poél Tel Aviv és a tavalyi baj­
nok Mákkábi Natanja, egyaránt 
t-1 arányú döntetlennel végezte 
tegnan mérkőzését az Intertotó 
keretében. A Mákkábi Natanja 
a Sportklub Wien ellen játszott, 
míg a tel-avivi csapat a belga, 
Liége ellen állt ki.

három ra uszőrekord

H Izráel úszói tegnap Svájc? 
ban 3 országos csúcsot döntöttek 
meg. Lior Birkán 200 méteres 
hátúszásban 2:29.63 perces csú­
csot ért el, Ádá Rnbinstein 200 
méteres pillangóban 2.24:27 per­
ces eredményt ért el, — míg aA pápa virans meg ---------- ----- - -

szenved, ami az ellene elkövetett 4x100 méteres no, vegyesben a* 
merénylet közvetett következmé- izraeli lányok 4:43.36 perc alatt
nye. értek célba.
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A MINISZTERELNÖK 
f KATONAI TITKÁRA

Efrájim Porán tábornok, Begin 
miniszterelnök katonai titkára rö­
videsen megválik megbízatásától.

Porán ezt megelőzőleg 3 és fél 
éven keresztül az előző miniszter- 
elnök, Jicchák Rábin katonai tit­
kára volt. Porán teljes mérték­
ben elnyerte Begin bizalmát, aki 
felkérte, hogy maradjon megbi 
zatásában, de Porán még a vá­
lasztások előtt elhatározta, hogy 
megválik ettől a megbízatásától és 
„magánember" lesz.

Megkezdődött az elemi iskolák és óvodák
nyári szünete

A Likud a televízió vezetőségének 

leváltását követeli
Lápid eltávolítását is javasolják

A MÁKKÁBI KOSARAZÓI 
LEGYŐZTÉK 

KINA BAJNOKÁT
A Makkábi Tel-Aviv kosárlab­

da csapata. Izrael és Európa baj­
noka. a péntekre virradó éjjel 
109:88 (49:50) arányú győzelmet 
arattak Kina bajnoka felett az 
Interkontinentális Kupa mérkőzé­
sei keretében. Az izráeli játékosok 
közül Silver 31, Perry pedig 27 
pontot ért el. Perry egyébként a 
harmadik helyen áll a tornán 
résztvevő játékosok között az el­
ért pontok számát illetően. Ed­
dig 107 ponttal gazdagította csa­
pata mérlegét.

MI VAN HITLER 
FELESÉGÉVEL?

Több mint 36 évvel a máspdik 
világháború befejezése után is­
mét előtérbe került Éva Braun, 
Hitler barátnőjének és egyetlen 
éjszakára hites feleségének ügye. 
A londoni Times című lap ugyan 
is pénteki számában azt irta, hogy 
a Hitler bunkerjében 1945 má­
jus 1-én talált női holttest nem 
volt azonos Éva Braunnal és le­
hetséges, hogy az asszony még a 
mai napig is valahol rejtőzködik. 
Az angol lap egy neves történész 
véleményére alapítja tudósítását.

A középiskolások már a múlt héten 

megkezdték a vakációt
Az elemi iskolák és óvodák egymillió növendéke megkezdte a 

nyári szünetet. Mintegy negyedmillió középiskolás diák vakációja 
már a múlt hétfó'n megkezdődött.

A közoktatásügyi minisztérium 
szóvivője, Jiszráél Kohén azt 
mondotta, hogy noha a most zá­
rult tanév során a pedagógusok 
bérharcai következtében voltak 
szankciók és sztrájkok, azonban 
a közoktatás mégis számos ered­
ményt ért el:

A most zárult tanévben kez­
dődött meg az Ecjoni-bizottság 
javaslatainak végrehajtása, mind 
a pedagógusok fizetése, mind pe­
dig más vonatkozásokban. A pe­
dagógusok 10 százalék fizetés- 
emelést kaptak, amelynek ellené­
ben meghosszabbítják az iskolá­
ban töltött munkaidejüket. Ezzel 
egyidejűleg lépések történtek a 
pedagógus - kiképzés nívójának 
emelésére, ennek keretében a ki­
sebb tanítóképzők bezárására.
★ Csökkent a különleges ok­

tatást igénylő növendékek száma 
főleg azért, mert több gondosko­
dás történt az előmenetelekben

visszamaradt diákokról. Kibőví­
tették a dolgozó ifjak tanulási le­
hetőségeit is.

ti

HAMMER
Szép eredmények...

* További erőfeszítések tör­
téntek a zsidó-cionista nevelés 
kimélyítésére, főleg az úgyneve­
zett „bár-micva projektum” ke-

Flatto-Sáron büntetése kitöltésének 
elhalasztását kéri

relében, amely felölelte az elemi 
iskolák hetedik osztályait.
★ Az iskolákban örvendetes 

mértékben csökkentek az erőszak 
cselekmények. Ezt főleg annak 
tulajdonítják, hogy megszigorí­
tották a fegyelmi utasításokat és 
a pedagógusok megfelelő utasítá­
sokat kaptak az erőszak-cselek­
mények elleni fellépésre.
★ Megkezdték — 400 millió se­

kel befektetéssel — 800 új tan­
terem építését, hogy ne kelljen 
délutáni oktatást tartani.

A nyári szünet kezdetével egy­
idejűleg az ország minden részé­
ben megindultak a pedagógus to­
vábbképző tanfolyamok. A köz- 
oktatásügyi minisztérium számí­
tása szerint mintegy 25—30 ezer 
pedagógus vesz részt ezeken a 
nyári kurzusokon. A tanfolyamo­
kon külön súlyt helyeznek a ke­
leti zsidóság hagyományainak is­
mertetésére, a cionista zsidó ok­
tatás kimélyitésére, az élet minő­
sége javításával kapcsolatos ne­
velésre, környezetvédelmi problé­
mákra és hasonlókra. Külön kur­
zust rendeznek a képesítés nél­
küli tanítók számára, hogy meg­
könnyítsék számukra a megfele­
lő képesítés elnyerését, mert csak 
ez teszi lehetővé számukra, hogy 
a jövőben a szakmában marad­
hassanak.

MEGKEZDŐDÖTT 
A RflMÁBfiN-
BÖJTHoNAP

Csütörtökön hajnalban meg­
kezdődött a muzulmánok 30 
napig tartó Rámádán böjt hó­
napja. miután a muzulmán val­
lási bíróság által nemrégiben 
kinevezett „esküdtek" jelentették, 
hogy látták az ujholdat. Jicchák 
Návon államelnök, Menáchem 
Begin miniszterelnök és Dáni 
Matt tábornok, a felszabadított 
területek ügyeinek koordinátora 
jókívánságaikat tolmácsolták a 
muzulmán lakosságnak, az ün­
nep alkalmából. A katonai ható­
ságok ezúttal — megfelelő ellen­
őrzés mellett — puskaport is az 
arabok rendelkezésére bocsátot­
tak. hogy a hagyományos módon 
mozsárágyuval tudathassák min­
den este a böjt kimenetelét. A 
Jordániái törvény értelmében a 
judeai és somroni bíróságok fog­
nak Ítélkezni minden olyan sze­
mély felett, aki a böjthónap tarta­
ma alatt a nappali órákban nyil­
vános helyen étkezik, iszik vagy 
dohányzik.
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KERESÜNK 
felelősségteljes, 

németül beszélő asszonyt 
idős asszony gondozására, 

főzéssel és háztartási munká­
val, Bát-Jámban. 

Telefon: 866645, reggel 10-ig 
és 19-től.
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Smuel Flatto-Sáron. volt Kne- 
szet-képviselő, akit a jeruzsálemi 
járásbíróság a négy évvel ezelőtti 
választásokon történt visszaélé­
sekért 9 havi fogházbüntetésre 
ítélt, azzal a kéréssel fordult a je­
ruzsálemi törvényszékhez, hogy a 
büntetés végrehajtását halass-zák 
el felebbezése letárgyal ásáig. A

APRÓHIRDETÉSEK

védelem azzal érvel, hogy lehet­
séges, miszerint a fellebbezési 
tárgyalás hónapokig elhúzódik s 
ha közben Flatto-Sáronnak bör­
tönbüntetését kell töltenie, majd 
a fellebbezési fórum felmenti, úgy 
jóvátehetetlen jogsérelem törté­
nik.

Ezt megelőzőleg, közvetlenül a 
járásbirósági Ítélet kihirdetése 
után Flatto Sáron kérte a biinte-

A Likud vezetőségében felme­
rült az a követelés, hogy váltsák 
le a televízió néhány vezetőjét, 
és helyükbe Likud-szimpatizáns 
személyeket nevezzenek ki. A Li­
kud tájékoztatási osztályában úgy 
vélik, hogy a rádió és a televízió 
többet ártott a választási kam­
pány során a Likudnak, mint a 
Máárách propagandája. A Likud 
szerint a televíziós adások tenden­
ciája következtében két-három 
mandátumot vesztettek.

A miniszterelnökhöz közelálló 
körök javasolják Joszéf Lápid ve­
zérigazgató leváltását is. Csaló­
dásukat juttatták kifejezésre afe­
lett, hogy Lápid nem akadályoz­
ta meg a „Likuddal szemben el­
lenséges televizió-adások közvetí­
tését”.

Lapid azt mondotta, hogy Be­
gin miniszterelnök semmiféle 
nyomást sem gyakorolt rá a tele­
vízió vagy rádió-közvetítések 
ügyében. A választások előtt azt 
mondotta neki. azt kéri, hogy 
a Televízió és Rádióhatóság ne 
segítsen a Likudnak, de ne is 
zavarja.

Lapid hangsúlyozta, büszke rá, 
hogy a Televízió és Rádióható­
ságnak sikerült megőriznie függet 
lenségét a választási hadjáratban 
és részrehajlás nélkül közvetítet­
te a választási híradókat.

Lapid egyébként közölte azt is,

hogy lépéseket tesz a választási 
törvény megváltoztatására, azzal 
a céllal, hogy a jövőben a televí­
zió megfelelő módon közvetithes 
se a választásokkal kapcsolatos 
eseményeket.

LAPID
Vissza a Máimba?

Lapid nevetségesnek minősí­
tette a jelenlegi korlátozásokat. 
„Lehetetlen helyzet, hogy a né­
zők a pártok propaganda-közvetí­
téseiben láthassák azokat a sze­
mélyeket, akik a törvényben fog­
lalt megszorítások miatt nem sze- 
pelhetnek a híradó műsorban.”

15 százalék lesz az értéktöbblet adó
Gazdasági körök szerint az értéktöbblet-adó 12 százalékról 15 

százalékra való emelése lesz az új kormány egyik első gazdasági 
intézkedése, bármelyik párt is kerül uralomra.

Az értéktöbbletadó emelése an-1 után a pénzügyminisztérium a 
nak a deficitnek kiegyenlítésére j legutóbbi gazdasági fejlemények 
szükséges, amely az utóbbi hó-' tekintetbe vételével újra felérté- 
napok adócsökkentései követkéz-, keli az állami költségvetést. Ezrá 
tében keletkezett: a jövedelmi adó j Szádán professzor, pénzügyi ál- 

, . .. ,, , fokozatok megváltoztatása 3 mii-. lamtkkár azt mondotta, hogy
tes kitöltésének elhalasztását a va- liárd seke]jel csökkentette a jö-1 nem lesz szükség különösebb szi-

. lasztások utánig.

I Ha a törvényszék elutasítja a
O WIZO KIRJÁT ÁTA, Borochov-u. 25,
(62-es autóbusz) julius 5-én, vasárnap 
délelőtt 9—12-ig amerikai és egyéb ru­
haneműk olcsó kiárusítása. , , , ...
• KÜLÖNLEGES alkalom. Givátajimhan iKCfClm6tv-----  3 büntetés Kitöltésé’

5ííli2iJ?í8r tasas szoba 46000 — dollär’ I nek további elhalasztására vonat­
kozólag. -r— ugv Flatto-Sáronnak 
néhány napon belül meg kell kez­
denie büntetése kitöltését. A 9 hó 
nap gyakorlatilag fél évet jelent,

• TEL-AVIV panzió, ciát. Bér Benson jmert jó magaviselet elmén a biin- 
üdüiésre pihenésre, elsőrangú konyha j tetés harmadát általában elengs-
dietas is. egyem gondoskodás és szolgai- ! 
tatás. Uszoda a mi számlánkra. Hely­
rendelések, Cfát, 067__72555. 067__72382
Taxiszolgálat Tel-Aviv—Cfát, 03__780218.
Jeruzsálemből 02__787517.

ÜDÜLÉS

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ALLENBY: A dühöngő istenek 
BEN JEHUDA: Sohasem Ígértem 

Neked rózsáskertet 
CÁFON: Szerelmes vakáció 
CINEMA 1: Trinity és Bambino 
CINEMA 2: Az amerikai nagy­

bácsi
DEKEL: Madame Claude 
DRIVE IN fl) A Londonban el­

tűnt professzor; (2) Rocky II. 
ESZTER: Bronx-negyed 
GÁT: Egyszerű emberek 
GORDON: Angi Vera 
HÓD: Micsoda apa!
LTMOR: Romeo és Julia 
MAXIM: Éjfél után 
MOGRÁBI: A kis lord 
ORTJ:A kék laguna 

PARTS: A gyűrűk minisztere 
■PTCÉR: A dublőz 
PERTRCOP: (Ili mozi a Dolfiná- 

riumban) A feltörő csillag 
YÁCH/vF: Moszkva nem hisz 

a. könnvekben
TFT -AVTV: Nem szeretünk 

dolo'ozni
TV’t.-Avtv MTTZETTM: Kacsák 

ÍTCHÉLET: A szénbányász lánya

gedik.

Cvi Wilder, Flatto-Sáron szó­
vivője azt mondotta, hogy főnö­
kének súlyos csalódást okoztak a 
választási eredmények, — neve­
zetesen. hogy nem kerülhet be az 
uj Kneszetbe, — „mindazok után, 
amit Izrael polgáraiért tett".

védelmi adóból eredő évi bevé­
telt; a vásárlási adó csökkentése

goru gazdasági intézkedésekre. 
Szádán professzor mérsékelt

1 milliárddal, a vagyonadó csök-j árpolitika hive és azt hangoztat- 
kentése, illetve megszüntetése pe- ia- hogy a szubvenciók ügyet 
dip további 1 milliárddal. I kifújták. Becslése

Miután nem valószínű, hogy 
bármilyen uj kormány újra érvé­
nyesítené a megszüntetett adókat, 
az egyetlen iehetség az említett 
jövedelm-veszteség pótlására az 
értéktöbblet-adó 3 %-os eme­
lése, ami évi 5 milliárd sekel be­
vételt jelent. Ez az intézkdés sze­
repel az állami jövedelmek ható­
sága programjában és széleskörű 
támogatásra talál gazdasági kö­
rökben.

Az uj kormány megalakulása

szerint az 
iizemanvagárak Izraelben mind­
össze 10 százalékkal alacsonyab­
bak a reális árnál, nincs tehát
VXXXXXXXXXXXXX: XXXXXXXXX* 'XXXXX/x;

„GYŐZELEM’
A Kong

szükség az üzemanyag-arak radi­
kális emeiesere.
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A Müál vvapajtiz esütöröki, 
27/81 számú húzásán az óuauuO 

számú sorsjegy egymillió sekeit 
nyert szelvénnyel, vagy lélmiliiot 
szelvény nélkül.

50 ezer sekelt nyert: 132369
10 ezer sekelt nyert: 466/20
5 ezer sekelt nyertek; 457591 

595685 628088
2,500 sekelt nyertek: 016321 

051222 080202 132766 209323 
223925 265318 303538 320629 
458556 504895 509006

1000 sekelt nyertek a követ­
kező végződések: 04408 23842 
48715

500 sekelt nyertek a követ-

CHÁRTÉR UTAZÁSOK FRANCIAORSZÁGBA 
KÜLÖNLEGES ÁRON!

REPÜLJÖN
PÁRIZSBA, ODA-VISSZA
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Ronald i^ező végződések: 16785 1955? 
43861 54233 66344 86940 9043S 
91053

100 sekelt nyerek a követke­
ző végződések: 0913 2364 3175 
3320

60 sekelt nyertek a követke­
ző végződések: 0283 0578 1145 
1822 2018 2206 2492 2528 3025 
3159 3198 3710 3922 3952 4455 
4471 4498 4872 4889 4914 4995 
5050 5273 5317 5437 5510 5580 
5671 6831 7191 7477 7624 7845 
7982 8840 8947 8980 9387 9523 
9830

WASHINGTON. - 
resszus jóváhagyta 
Reagan által előterjesztett költ­
ségvetést, amely 43 milliárd dol­
lárral csökkenti a szociális ki­
adásokat. Az elnök számára fon­
tos politikai győzelmet jelent ez 
a szavazás, mert a Kongresszus 
többsége demokratapárti képvise­
lőkből áll és a javaslat ellen a 
sajtó is tiltakozott. Panetta kali­
forniai képviselő drámai hangon 
tiltakozott a költségvetés ellen:
„Sokmillió amerikai életével ját­
szunk’’ — mondta. Reagan vi­
szont üzenetet intézett a Kong­
resszushoz, amelyben az infláció 
elleni harc győzelmének nevezi a 
határozatot. „Ez a szavazat — 
írta Reagan — megerősíti az ame 
nkaiak hitet, akik az előző admi­
nisztráció idején már lemondtak 
arról, hogy a Fehér Ház odafi­
gyel az ország problémáira, és 
tevékenyen részt vesz az ország 
vezetésében". Az amerikai költ­
ségvetési év okt 1-én kezdődik.

Hálás köszönetem

SCHÖNBERGER MARIKÁNAK
I a szíves vendéglátásért Kolozsvárott 

I Hámméiri Kiss Péter, Bné-Brák
*A*AAAAAA*AA*AAAA*aAAAAA*A*ÁAAA*»*AAAAAAAAAAAA**AAAAAAAAAAAAAAAAAAAA***ÍLB
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A 7-teI végződő sorsjegyek visz- folyt
s/a nyertek a fi sekelt szelvény A
nélkül, vagy a 10 sekelt szelvény» erőinyel. szak

A szelvények sorsolásán 1.009 gesz
sekelt nyertek a következő vég­ font
ződések: 3398 4588 6942 7552
8562 9576

500 sekelt nyertek a követke­
ző végződések: 3089 4415 6116 x
7390 7515 8541 5573 wi-
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ÖTMILLIÓ SEKEL SZUBVENCIÓ 
A KÖNYVEKRE

mondotta, ez az első alkalom 
hogy a vállalat aktiv részt vesz 
Kácrin fejlesztésében.

A most megvásárolt szerelő 
üzemnek „Kácrini Motorgyár” 
lesz a neve és havonta ezer olyan 
villanymotort állít elő, amelyek

X közoktatásügyi miniszté- 
• több. mint 5 millió sekelt 
fordít az idén szubszidiumként 
uj héber könyvek vásárlására, be 
leértve a legújabb kiadásokat. A 
minisztérium az idén 150 ezer kő

nisztérium nagymennyiségű gyér 
mek- és ifjúsági könyvet rendelt, 
amelyeket a szubvenció felhasz­
nálásával, kedvezményes áron 
terjesztenek. Ennek az akciónak 
a keretében gyermekeknek és if

tetet vásárolt, amelyet leszálli- hiúságnak szóló válogatott mula­
tott áron eladott, vagy átadott a
diákok tízezreinek, közintézmé­
nyek könyvtárainak és a nvilvá 
nos könyvtáraknak. A most zá-

kák különnyomására kérték fel 
a kiadókat és az olcsó könyve­
ket, ez alkalommal 75 ezer köte­
tet. példátlanul olcsón árusítót

mit könyvhét alkalmából a mi-itak az iskolákban.

IZRAELI TERVEZÉSI SZAKÉRTŐ
BULGÁRIÁBAN

V rendezéséé meehivására iz- jÁvrahám Ro/enman. aki a telepü 
ráeli szakértő vesz részt a Szó- jlés-kutató központ tervezési ősz 
fiában rendezendő környezetter- tályának élén áll. Bozenman Iz- 
ve/ési nemzetközi szeminárin- rá el a pluralista állam és társa­
mon. ahol a kommunista orszá- j dalom falnfejlesztési problémája 
eok falnfeilesztési rendszerét ! ról beszél. Ismerteti az Izráel ál 
összehasonlítják a nyneati álla-ital a feilödő országoknak nauj-

erőig terjed. A gyár termékei­
nek jelentős hányadát exportál­
ják többek között Jád Mordecháj 
régi vevőköre számára. A kibuc 
munkaerő hiánya miatt volt 
kénytelen eladni a jól menő üze­
met.

NÉGY ÁLLAMI HIVATAL 
JERUZSÁLEMBE KÖLTÖZIK

A dolgozókkal kötött megegye i A megállapodás szerint minden 
zés nyomán rövidesen a fővá-, dolgozó, aki a hivatallal együtt

AZ ORSZÁG

A PROFIK 
és a választó hitessél

Kezdetben volt az ideál és az;párt-i lett, később a Máárach tag 
idealisták. Utánuk jött az ideo-j ja és innen 4 évvel ezelőtt kivál- 
lógia és az ideológusok. Az utób|va csatlakozott Menáchem Begin 
biak kézenfogták az idealistákat Likud-kormányához, amelynek
és elvezették őket az eszményi 
megvalósítás útjára. Minden te­
kintetben vonatkozik ez a közele

rosba költöztetik át a földmű- lakást cserei es Jeruzsálembe kot tünlcrej s annak néhány hősére. 
_■ _:„4„ a—i,,w,r,*- „ V- tÖ7.ilí a két város közötti lakás if-o, „ w, u,nv <. ,ítioc7tt;tözik, a két város közötti lakás 

árak különbözeiének megfelelő 
állókölcsönt kap. amelyet öt év 
múlva kell visszafizetni, ha az 
illető állami szolgálatban a fő­
városban marad. Ezt az álló­
kölcsönt személyenként 80 ezer 
sekelre becsülik. További 100 ezer 
sekel, tiz évre szóló kényelmes 
kamat, rögzítés nélküli kölcsön 
is jár.

ni ok falntervezési 
módszereivel.

és fejlesztési

A meghívott izráeli

tott segélyt, amely ma is folyik 
a rengeteg politikai nehézség és 

Igyakran dinlomáciai kapcsolatok 
szakértő!hiánya mellett.

velésügyi minisztériumot, a víz­
ellátási hivatalt, az építkezési 
minisztériumhoz tartozó falu- 
épitési igazgatóságot, valamint 
az állami sajtóirodát.

A négy fontos állami hivatal 
dolgozóival kötött megállapodás 
pontot tett a már hosszú ideje 
folyó tárgyalásokra. Becslés sze 
rint a kormányhivatalok átköl­
töztetései nyomán az államkincs­
tár 60—80 millió sekel kártérí­
tést fizet majd a dolgozóknak.

A most kötött egyezmény 400 
dolgozóra, főleg tisztviselőre vo­
natkozik és részét képezi annak
a nagyobb tervezetnek, amely-------  ~
nek keretében több mint 4000 ,hetőség nyílt további mmiszte 
állami alkalmazott munkahelye jriumok, illetve minisztérium ősz 
kerül Tel Avivból és környékéről jtályok atkoltoztetesere^. fovaros- 
.Teruzsálembe. Konkrét formában 
foglalkoznak a közmunka-tanács

három éven át külügyminisztere 
volt. Smuél Támirral szemben, 
aki a jobboldali mozgalmak büv 

j körében keringett, Dáján kissé 
Most, amikor a választási j cikcakkos utat tett meg a balol- 

dzsungelben körülnéztünk, meg- dali Mápájtól, a jobboldali Li-
döbbenve kérdeztük, hová lett az 
ideál, az ideológia és milyen mes- 
gyéket járnak az idealisták és 
ideológusok, akik közül sokan 
most úgy váltják eszmei célkitű­
zéseiket, mint az ingüket.

De. hová lett a tavalyi hó?! 
Kezdjük talán azokkal, akik­

ben még megmaradt az önértéke­
lés. az önmegbecsülés és az elvi 

Efrájim Silo belügyminisztériu ragaszkodás némi szikrája, tekin 
mi tisztviselő, aki a miniszterközi ^e(- nélkül arra, hogy előzőleg 
bizottságban a jeruzsálemi ügyek , hányszor váltottak pártot és moz 
felelőse, kijelentette, hogy a most | gaimat hosszabb-rövidebb köz­
aláírt megállapodás nyomán le-

LATINAMERIKA! MINISZTEREK
AZ AGRÁRTECHNIKAI MINTAVÁSÁRQN

Jeruzsálembe való 
vei is.

A latinamerikai országok föld 
müvelésügyi minisztereinek veze­
tésével jönnek hivatalos és szak

A hivatalos résztvevők: között 
már jelezte részvételét a francia 
Agrárbank, amely népes küldött

mai küldöttségek hazánkba, hogy jséggel jön hazánkba. Ez a bank 
résztvegyenek az „Agritech 81” lamely nagy aktivitást fejt ki 
agrár-technikai kiállításon, ame- !Franciaországban, szakértőket, 
Ivet szeptember 14—17 között jhírlapírókat és földműveseket is 
rendeznek a tel-avivi Kiállítási bevont a küldöttségbe, mely az 
Parkban. Izráeli körökben mész eddigi*jelentés" szerint legalább 
szemenő fontosságot tulajdoni- ] 40 tagú lesz cs nyilvánvalóan 
tanak az említett hivatalos kül- a két ország közötti mezőeazda- 
döttségeknek, már azért is. mert [sági kapcsolatokat szolgálja, 
rendszeresen fokozódnak hazánk j A hivatalos küldöttségen ki­
es a latinamerikai országok kö- vül eddig már több. mint 400 
zötti mezőgazdasági kapcsola- hazai és külföldi cég jelezte rész 
toj. vételét az agrotechnikai kiállítá­

son, amelyet a földművelésügyi 
Izrael már ma tekintélyes ősz- jminisztérium technológiai és gé- 

szegben exportál ezekbe az orszá jpesitési osztóivá, az export-inté- 
gokba szaktudást, mezőgazdasági |zet, az izráríi földműves szervek 
berendezéseket es felszerelést és és a kiállítási köznont kezdemé- 
az ..Agritech 81” igazgatója, nyezett és szervezett. Bemelik. 
Ráfi Fámon szerint további le- [hogy legalább 3000 külföldi ven

költöztetésé-

ba. ,.Az egyezmény bizonyítja, 
hogy a dolgozókat nem éri anya­
gi kár és lakás-feltételek sem 
romlanak az átköltözés nyomán.

AZ ELSŐ IZRÁELI BÍRÓSÁG S0MR0NBAN
A Chevron melletti Kirját Ár- JSomronban, vagyis a katonai köz-

, - , , Turlea igazgatás alatti területen, mertbán a napokban megnyílt juaeaag^s“
és Somron első izráeli bírósága. | nem akarta, hogy a nagyvilágban
A biró tisztségét Á-

életi pályafutásuk során.
Smuél Támir volt igazságügy­

miniszter, aki három éven át szó

kudig.
Egészen más kategóriába tartó 

zik Ászáf Jáguri képviselő, aki tu 
lajdonképpen Egyiptomnak, he­
lyesebben hadifogságának köszön 
heti, hogy négy évvel ezelőtt be­
került a Knesztbe. A ..megboldo­
gult” DÁS-ban kezdte. Néhány hó 
nappal ezelőtt, amikor sikertelen 
kísérletet tett a Likudnál és a 
Mááráchnál, sőt állítólag Dáján- 
nak sem kellett (amit határozot­
tan tagad), elhatározta, hogy 
„JÁÁD” nevű mozgalommal pró 
bál szerencsét. A választók lese­
perték a politikai térképről.

Jicchák Jiccháki, a Jágurihoz
rosan együttműködött a Likud- hasonló utat tett meg. Emelje fel
dal— mondjuk ki nyíltan — a Li 
kud vezetősége valósággal szem

kezét, aki emlékezik a „Slom- 
cion” mozgalomra, amelynek si-

a 9.

Ili UllVOűfc»- -------- , ,,,,. ,
Ben Hádur annektálásnak, vagy legalábbis mega lapitota

beköpte, amikor kérte, hogy ve- j került két képviselőt behozni 
gvék fel a párt soraiba és je'öl- jKneszetbe? *Az -egyik képviselő 
jék posszibilis helyen. Támir j Áriéi Sáron földművelésügyi mi­
megsértődött, nem alakított uj [ niszter volt, aki nyomban a vá- 
pártot, ideiglenesen visszavonult.! lasztások után belépett a Chérut 

Kerek két évtizedes közéleti pá |mozgalomba, bár politikai ka.rri- 
lyafutása során kétszer volt a i erjét a Liberális pártnál kezdte, 
Chérut mozgalom tagja, majd 

„Mistár Chádás”

jeruzsálemi ifjúsági biró látja 
el. A hivatalos megnyitót köve­
tően egy órán belül az u.i bíró­
ság megtartotta első ülését.

hetőség van az országok közötti 
kapcsolatok elmélyítésére.

dég vesz részt ezen 
fontos kiállításon.

rendkívül

az izráeli törvény hatásköre ki 
terjesztésének magyarázzák ezt 
a lépést. Most azonban a Kirját 
Árbán létesített bíróság után 
további izráeli polgári birósá- 

Izráel eddig következetesen'got nyitnak Somronban, a So- 
tartózkodott attól, hogy polgári j ebem melletti uj zsidó telepule- 
biróságot létesítsen Júdeábán ésjsek egyikén.

LÉLEKGYÓGYÁSZATI KÖZPONT 
M1ZRÁN

Xz Akkó melletti Mizrában ] ismét a Mizrá-i kórházba kuld- 
működő elmegyógyintézetet rövi-jjék gyógykezel ^aboalelki 
desen a Gálilt szolgáló körzeti zavarokban szenvedő katonákat, 
lélekegészségügyi központnak; A Mizrá elmegyogymtezet at- 
nvilvánitják. Az uj akadémiai tan | szervezését megelőzően .a Ma - 
évtől kezdve a mizrai kórházat, sell Aszael professzor elnöklete

‘ " alatt álla szakmai ellenőrző bi­
zottság pozitív hangú jelentést 
készített.

volt n* ugyancsak 
tott Szabad Központ tagja, de a | ráél Áchát” néven önálló listát 
Likudnak. a Sinuinak, s legutóbb, képezet a Kneszetben. Most leke-

ült a nolitikai színpadról.

(Uj Rend) mozgalmat. Kétszer

ahol főleg a Likud felállításának 
szorgalmazásával tűnt ki.

A másik képviselő Jicchák Jic-
általa alapi-jcháki volt. aki ezt követően „Jisz 
taena. de auráéi Árhát” néven önálló listát

a haifai egyetem orvosi fakul­
tását szolgáló tanulmányi kórház 
ként is elismerik.

Az egészségügyi minisztérium
A Colán fennsíkról gvüjtött Isétálók, kirándulók és amatőr elhatározta hogy a Mizia elme

*eé,zeti leletek a nagykő®»- I”UR.UJ*J[a egy .cimtriai kórháznak járó ö.azea 
ség elé kerülnek julius 15-en, a- [kozott katonák vannak, sót egy

COLÁN MUZEUM NYÍLIK KÄCRINBÄN

r.ikor megnyitják Kácrinban a nagyon ismert közéleti szemé- 
Golán Múzeumot”. Erre a fon- jlyiség is. Többek között kiallit-

jyg kultur-eseményre Kácrin, a 
Goián fővárosa alapításának ne- 
r-sdik évfordulója alkalmából
kerül sor.

A bemutatásra kerülő értékes 
régiségek javarésze a Talmud és 
t Misná korából származik, vag> 
fe amikor a goláni zsidó telepü­
lések a fénykorukat élték. A le­
ietek összegyűjtése éveken át 
folyt.

A" „Colán Muzeum” szervezői 
r-• ofeszitéseket tettek, hogy visz- 
' zakapják azokat az értékes ré­
gészeti leleteket és történelmi

ják a gámlái ásatások során fel 
tírt értékes gyűjteményt: nyíl­
hegyeket, hajitóköveket, háztar­
tási felszerelést, sőt egy eket is. 
amelyet teljes épségben kiástak.

A múzeumban külön részleget 
szenteltek a Colán fennsíkon ki­
ásott zsidó templomoknak. ,

A „Colán Muzeum” néhány 
ügyszerető ember éveken át tar

funkciókat, beleértve a zárt el­
meosztály megnyitását. Ezekre a 
lépésekre csak azután került sor, 
hogy a gazdag múlttal rendelke­
ző kórházat átszervezték a több, 
mint egy évvel ezelőtt megindult 
panaszözön nyomán. — Mudán

állam'

Az egészségügyi államtitkár 
gőzölte, minisztériumának eltö­
kélt szándéka, hogy julius elejé­
től megkezdje az akkói ideigle­
nes elmegyógyintézet betegeinek 
átszállítását Mizrába. Az állam­
titkár bejelentette, hogy az Ak- 
kón őrzött és kezelt 140 beteg 
közül a 120 főnyi személyzettel 
egvütt 60 beteget Mizrába visz 
nek. a többit pedig Tirát Kákái­
méiba és Sáár Menáseban levő 

helyezik

tó "megfeszített, gyakran ma­
kacs munkájának eredménye, a- 
kik konkrét segítséget kaptak 
Jiszráél König belügyi főtisztvise 
lőtől, az ország északi részének

professzor, egészségügyi ------  —
titkár felszólította a hadsereg or i elmegyógyintézetekben
vosi alakulatait, hogy a jövőben el.
AWvvYVYVY'-YYYYWVWYYVVVVVVVVWVYyieeOCir\eO-VYVVVVVYVWYVV>er#VVVVY'/YVVWX,
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z&izeu lelete*.^ -------------- ...
fontosságú holmikat, amelyeket jmegyefonoketol

VILLANYMOTOR-GYÁR KÁ0RIN8AN
A Colán fennsíkon lévő Kác-

dn községtanácsának leányválla­
lta a „Kácrin fejlesztési társá­
ig” megvásárolta a délvidéki 

Jád Mordecháj kibucban műkö­
dő villanymotor gyárat. Ez a 
második iparvállalat, amelyet a 
Kácrin fejlesztési társaság meg­
vásárolt, hogy állandó munka­

helyről gondoskodjon a lakosok ; 
számára. Előzőleg a Gádot kibuc 
ban működő gitárgyártó üzemet 
vásárolták meg.

A villanymotor gyárért oOO 
ezer dollárt fizettek, amelynek fe 
lét a hisztadruti Kur vállalat ad 
ta. Jesájáhu Gávis tart. tábor-

ö
I

az ebből kivált Demokrata párt­
nak volt tagja. Ki tudja milyen 
politikai karrier vár rá.

Slomo ÉTijáhu üzletember a 
DÁS tagjaként kezdte, maid meg 
alapította az egytagú „Áchvá” 
mozgalmat, s úgy döntött, hogy 
átmeneti időre visszatér bizto­
sitó társasága élére, mert ez a 
vállalat biztosabb a közéleti for­
dulatoknál. Végső elhatározása 
előtt több nagv párthoz fordult 
ÉTijáhu. de egyiknek sem kellett 
a szolgálata.

Smuél Támir után Éli Dáián 
(32). aki Áskelon fiatal és agilis 
polgármestere a legjobb példa a 
hivatásos, illetve a karrierista po 
litikusokra. Az ugvnevezett ke­
leti törzsek ifjúságát képviselő 
„Odód” mozgalom egyik vezető­
je volt és innen került a DÁS-ba. 
Az utóbbi párt felbomlása után 
pártfogó nélkül maradt és ezért 
egyidejűleg tárgvalt Simon Pe- 
resszel, a Mái rá eh vezetőiével és 
Dávid Lévi (Likud) építkezési 
miniszterrel.

Amikor ugv látta, hogy nem 
kerülhet „biztos helyre” az egyik 
nagy párt listáján sem. megnyer 
■elte a Vallásos Nemzeti Pártból 

kivált Áháron Abu Chácérá val­
lásügyi miniszter „TÁMI” nevű 
uj listáját, ahol a keleti törzsek 
védelmének szükségességét hir­
dette. a szabadelvű DÁS prog­
ramja után. Hiába. mert man­
dátumhoz nem jutott.

Ugyancsak a TÁMI listán volt 
Áháron Uzán. a Máárách volt 
földművelésügyi minisztere, aki 
120 kilójával képviselte a keleti 
törzseket. Most csak az a kérdés, 
hogy mit keres a „mápajnvik 
Uzán ebben a vallásos politikai 
keretben.

I A hivatásos politikusok egyik 
eklatáns képviselője Mose Dáján, 
aki egyedül jutott be az általa lé 
tesitett „TELEM” vezetőiből. Dá 
ján a Mápájban kezdte, majd csat 
lakozott a Dávid Ben Gurion ál-

A fentieknél is tanulságosabb 
Hilcl Seidel. Ákivá Nof, és Jic­
chák Perec aránylag veterán kép 
viselők sorsa. Ez a „három test­
őr” konkrét Ígéretet kapott Mená 
chem Begin miniszterelnöktől, 
hogy „biztos” helven jelölik őket 
a Likud képviselői listáján.

A választási lista elkészítése 
idején csodaszámba menő eset 
történt: a Likud központja elüt a 
si tóttá Begin javasltát. A Ché­
rut és a csatlós pártok karrierjé­
ben először esett meg. hogy csak­
nem egyhangúlag „szembeszáll- 
tak” Begin javaslatával, amely 
az eddigi gyakorlat szerint vitat 
hatatlan narancsnak számított.

Hi UK Reidel éveken át a függet­
len liberálisokat képviselte a Kne 
szetheu és amikor a rotáció sze* 
,-int nihennie kellett volna „ÁCH- 
tvttT” néven mozgalmat alapí­
tott. még az előző választások 
plőtt a Likudhoz csatlakozott és 

annak listáján bekerült a 
TTnoszefhe. Az elmúlt négy évben: 
néha renitenskedett és most meg* 
kanta a büntetését.

FTTIT« ÁXTZÁM

^ , tál alapított, és időközben meg-
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Utá"a MU"ka-

iPAMVgmt KLUB
Kirándulok figyelmébe! '

örömmel köröljük, tagjainkkal, bari* 
iáinkkal Izraelben, az USA-baJ2, Kana* 
dában: önkéntes., díjazásmentes munká» 
ban dolgozó megújhódott vezetős^ünlc 
névsorát: Elnök: Müller Jicchák. alel- 
nöknő: Frigyes Lilly, adminisztratív fő­
titkár: Leichtner ÉÍi, főpénztáros: Elzi- 
kovits Fülöp. ellenőrző bizottság: Grün 
Mauda __ Farkas J. ('Kornfeld).

Klubunk a nyári hónapok alatt is, 
heti háromszor: vasárnap, kedd, csütör­
tökön délután fél 3__6 óráig áll az ér­
deklődök rendelkezésére! Könyvtár, — 
heti egyszer, vasárnap: fél 3-tól — fél 
5-ig.

Félfogadási ügyekben, és telefonhívá­
sokat. kérjük vasárnap, kedd csütörtök? 
fél 3-tól _ fél 5-ig eszközölni.! Ter­
meinkben léghűtés! Szerény vendéglá­
tással és őszinte, segíteni kész. iga* 
zsidó szívvel várunk minden érdeklődőt 
fnem tagokat is) és külföldi. Itt vendé­
geskedő testvéreinket. — hogy szemé­
lyesen is meggyőződhessenek az Arany­
kor-klub második otthont nyújtó - mun 
kajáról! Jegyezze fel: Aranykor-klub. - 
Kálischer u. 48. magas földszint. (A 
Náchlát Benjámin u. 32-nél befordul­
ni!) Telefon: 656-764 (csak: vas, kedd. 
csüt fél 3-tól — fél 5-ig!) Levélcím: 

Aviv P.OB 11573 ( 61114).
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,Jeruzsálem! nyugdíjas 
egyetemisták

— A harmadik évfolyam —

»

Az idén nyílik meg Jeruzsálem 
ben, a Héber Egyetemen harmad­
szor a nyugdíjasok, illetve az 50 
éven felüliek évfolyama. Az el­
múlt tanévben több, mint 100 
idősebb hallgató tanult együtt a 
fiatalokkal.

A Jeruzsálemi Héber Egyetem 
szívesen látja falai között az idő­
sebb hallgatókat. Eredetileg a 
nyugdíjasok számára létesült ez 
a különös fakultás, de ma már a 
nyugdíj előtti évjáratokhoz tarto­
zók számára is lehetővé teszik a 
bekapcsolódást.

A harmadik év előtt nincs 
fontosabb annak megjegyzésénél, 
hogy a tavalyi hallgatók nagy­
része az idén folytatja tanulmá­
nyait.

LEHET VÁLOGATNI

Egy szakember szerint
Elsősorban a természet gyógyít!«

Mi az értelme ennek a kezde- 
ménvezésnek? Világszerte felis­
merték. hogy az öregkor káros 
jelenségei kevésbé érzékelhetők, 
ha az idősebb emberek haszno­
san töltik az ideiüket. Nos. az ér 
dekeltek válogathatnak. Van, aki 
társadalmi munka iránt érdeklő­
dik. mások, a régi munkahelyük­
re járnak be és ott dolgoznak 
nani néhány órát — 
a tanulást választják.

Mit érdemes tanulni?
Nyelveket, irodalmat, fizikát, 

kémiát, filozófiát. Olyan tantár­
gyakat. amelyek alaposan igény­
be veszik az idős ember szelle­
mi képességeit, s ilyen értelem­
ben fiafali tó hatásúak.

— Csak egyetemen érdemes 
tanulni?

— Erről szó sincs. Megteszi, 
ha beiratkozunk valamelyik szín­
vonalas tanfolyamra — de az 
egyetemnek van egy nagt' elő­
nye. Ott szakszerűen szervezik 
meg a nyugdíjasok évfolyamát és 
gondoskodnak a hallgatók fizikai­
szellemi — illetve lelki igényei­
nek megfelelő kielégítéséről.

-r- . . . , . . , sajnálkozunk.Ezért tanácsos, hogy aki csak
megoldhatja, iratkozzék be az 
egyetemre.

A jeruzsálemi Héber Egyetem 
á bölcsész-kar dékánját. Ne- 
chemja Lév-Cion professzort bíz­
ta meg a nyugdíjasok évfolyamá­
nak megszervezésével és irányítá­
sával.

őket. Minden kedvezményt meg 
kapnak, akár csak azok a diá- 
kok.akik fiatal korban tanul­
nak és készülnek a vizsgára, il­
letve az életre.

— Az idősebb emberek mire 
használják majd fel, amit az 
egyetemen tanulnak?

— Arra, hogy az életük tártál 
masabbá, szebbé válik a tudás 
által. Ők már nem akarnak 
ilven, vagy olyan állást elnyer 
ni — ilyen értelemben verse­
nyen kívül állnak —, csak a 
maguk énülésére tanulnak. Nem 
lenne helves lekicsinyelni ennek 
a jelentőségét. Mi. ar egvetem 
illetékes vezetői inVáhb nagyon 
is pártoliuk a vállalkozást és 
az a megaarn'rö'Msünk, hogy jó 
ügyet P7otgálunk...

— Taridiiat fizetnek a nyugdi 
ias hajatok?

— Fizetnek, de inkáhb azt
mondanám, jelkénes az összeg.
Olvan -Mkénes. hogy mindenki 
meg fizetni.

— FK.ithat-P 9 riyugdijas hall­
gató a dinlomáig?

AKT KOMOT V jy VFC'ZT

— Ha komolyan veszi a tanu­
lást és nem csak szórakozásból, 

de" sokan Ihletve időtöltésből foglalkozik 
az anyaggal, diplomához is jut­
hat. Persze, akkor vizsgáznia 
kell és a vizsgáztatás idején nem 
vagyunk, nem is lehetünk tekin­
tettel a korra. Ha tud, átmegy 
a vizsgán, ha nem tud — elbu­
kik. Persze, meg kell monda­
nom, nem mindenki vizsgázik. 
Az se baj. Sokan megtanulják 
az anyagot, de a vizsga - izgal­
mait. nem vállalják. így is elér­
tük a célunkat, mert lelki és 
szellemi értelemben gazdagítot­
tuk hallgatóinkat.

— Előfordult. hogy kifejezet­
ten tehetséges hallgatókra fi- 
o-,,Fu-oh fel az idősebbek kö­
zött?

— Nem is egvszer. Ilyenkor 
hogy már nem 

fiatal az illető. Mert különben 
az egész hazai tudomány büsz­
ke lehetett volna ráiuk...

Egy tel-avivi „természet-orvos” 
szerint a gyógyulást elsősorban 
nem gyógyszerektől, hanem a tér 
mészet által kínált anyagoktól 
kell várjuk.

— Ez különösen az idősebb em 
berekre vonatkozik. Az ő szerve­
zetük már nehezebben bírja a sok 
gyógyszert. Jól tudom, magam is 
közelebb vagyok rrrár a hetven­
hez, mint a 65-höz.

Az orvos ezután igy folytatja: 
— Csak akkor vegyünk be 

gyógyszert, ha nagyon betegek 
vagyunk, és az orvos kifejezetten 
ragaszkodik hozzá.

— És különben?
— Mindenek előtt tartózkod­

junk sokat a szabad levegőn és 
mozogjunk. Séta, úszás. Könnyű 
atlétika. Jobb, mint bármilyen pa 
tikaszer.

— Továbbá?
— Ne együnk semmi zsírosat 

és lehetőleg kevés húst.
— Mit ajánl?
— Sok zöldséget és gyümöl­

csöt. Nyersen. Ha kifőzzük a 
zöldséget, mindig igyuk meg a le­
vét is. Csak igv egészséges.

— Hogyan éljen az idősebb 
ember?

— Este feküdjön le korán, „a 
tyúkokkal”. Reggel korán kell éb­
redjen, mert akkor kellemes a 
séta. Reggelizni csak utána reg­
gelizzünk.

— Mit?
— Tejterméket, zöldséget, ke­

vés kenyeret, gyümölcsöt.

- Kávé?
— Kevés kávé. Ha erős, tejjel 

lágyítsuk.

Egy szakácsnő emlékiratai
Minden szakácsnőnek lennel tett szárnyában lakott, mert a fő­

anyaga egy érdekes emlékiratkö- szárnyban férfiak éltek, azokkal 
tét megírására, de nem minden 
nyugalmazott szakácsnő ragad 
tollat. Rosemarie Bushov kivétel, 
de ezt a nem mindennapi munka­
helye is indokolja. A szaudiai ki­
rályi család házvezetőnője volt.

— Mit ebédeljünk?

— Levest, kevés húst, sok fő­
zeléket, nyers salátát — sokat, 
sokfélét —, gyümölcsöt. Nyersen, 
nem kompót formájában.

— Vacsora?
— Aludttej, zöldség, gyümölcs. 

Semmi esetre sem tanácsos nehéz 
ételeket fogyasztani vacsorára, 
még akkor sem, ha vendégségben 
vagyunk. És egy további tanács: 
ne vacsorázzunk közvetlen lefek­
vés előtt. Előbb sétáljunk fél órát.

Az orvos végül a következőket 
mondotta:

— Nemrég megalakult egy moz 
galom, amely a szép egészséges 
öregség jelszavát irta a zászlajá­
ra. Aki tudni akarja, hogyan él­
jen, miként őrizze meg az egész­
ségét, az forduljon a jeruzsá’-emi 
központhoz — telefon 02-415650 
—, vagy Írjon az alábbi címre. 
Jeruzsálem, POB. 1500 — és küld 
jön a borítékban válaszbélyeget.

— Kik válaszolnak a levelek­
re?

— Szakemberek, akik felelős­
séggel foglalkoznak minden hoz­
zájuk forduló problémájával.

— Megöregedtem, nyugalom­
ba vonultam, s a végkielégítésem 
összegéből futotta arra is, hogy 
kiadjam az emlékirataimat 
mondotta a szakácsnő nyugat­
német újságírók előtt.

A könyve Frankfurtban jelent 
meg.

—■ Azt tapasztaltam, hogy a 
szaudiai társadalom ezer évvel 
van elmaradva az európaitól. Ta­
lán még keveset is mondtam. A 
munkámat megbecsülték, jól meg 
is fizettek, de nem lehetett becsű 
letem, mert nő vagyok. A nőket 
szinte nem is veszik ott ember­
számba ...

nem tölthette az éjszakát egy fe­
dél alatt.

— Hazugságra, szemforgatás­
ra épül a szaudiai társadalom — 
mondja a szakácsnő meglepő 
érettséggel.

Egy újságíró megkérdezte:
— Mi az igazság a hárem kö­

rül?
— Én jól ismertem a királyi ud­

var háremhölgyeit. Egyik-másik­
kal össze is barátkoztam. Ne gon­
dolják, hogy szépek. Csak kedve­
sek. Az idő nem ürülik el felettük 
sem nyomtalanul. Nagyrészük az 
előtt rabszolga volt és ma is en 
nek megfelelően bánnak vele.

Végül hozzáfűzi:

— Ne feledjük, hogy Szaudiá- 
ban csak 1962-ben törölték el a 
rabszolgaságot. Olyan ez törté­
nelmi mértékkel mérve, mint ha

A szakácsnő a palota elkülöni- tegnapelőtt történt volna ...

KÉT ARGENTIN ORVOS SZERINT

Ä cukor csodaszer
Dr. Leon Harsage és dr. Julio \ — Az indiánok csodaszernek

Montenegro — két argentínai hu tekintik. Tudtunk arról, hogy 
tató orvos szerint a cukor csoda- egy indián öregasszony, aki ti- 
szer, csak tudni kell, hogyan él-j tokban varázslattal foglalkozik,

RENDES HALLGATÓK

— Kezdetben vendéghallgatók 
voltak nálunk az idősebbek, de 
kiderült, hogy ennek semmi ér­
telme. Ma az a helyzet, hogy 
rendes hallgatóknak tekintjük

akar kannak. aki októbertől h-
csolódm a tanulásba?

— Jelentkezzenek az egyete­
men. a Scoous-hegvi Martin Bu 
bér intézetben. Megadok egv te- 
lefnnszámot is: 8$f>444. Minden­
kinek szívesen küldünk táiékoz- 
tat.ó anvagot. Még csak egv 
szót: egvetemen mindenkinél? 
érdemes tanulni. A mi t.anfolva 
műnk bizonvitia. hogy idősebb 
korban is érdemes.

Ha az elnök nyugdíjas
Az Egyesült Államok volt el­

nökéről szól az alábbi tudósítás. 
Jimmy Carter visszavonult csalá­
di kúriájába, a Georgia államban 
lévő Plans városéba, ahol családi 
földbirtokuk van.

A világ úgy tudja, mogyorót 
termeszt a Carter család, de ez 
nem a teljes igazság. Mogyorót 
«...

6, e nyugalmazott elnök már 
nem foglalkozik a gazdaság irá­
nyításával, Carter ir.

Az emlékiratait írja. A könyv 
bizonyára nagy siker lesz, el is 
adta „lábon”, Ez azt jelenti, hogy 
a kiadó — a bevétel arányainak 
megfelelően — élőre kifizette 
Carternak a várható honorárium 
jelentős részét, összesen több, 
mint egy millió dollár üti a mar-

1981.vn.5

kút érte. Később további 2 mil­
liót kap, ha bestseller-listára ke­
rül a könyve és kiadják puhafede 
lii sorozatban is.

Ezen kiviil évi 70 ezer dollár 
az elnöki nyugdija, s ha felolvasó 
körútra indul, esténként 25 ezer 
dollár a honorárium. Ez sztárgá­
zsinak felel meg az. TJSA-ban és 
csak a volt elnök és néhány sláger 
énekes kap ennyit.

Végül — lehet, hogy Carter 
professzor lesz szeptembertől, az 
uj tanév kezdetétől. Több ameri­
kai egyetem felajánlotta neki a 
politikai tudományok tanszékét 

Rövidesen döntenie kell, hogy 
ambicionálja-e a tudóskálapot. Ő 
maga nem járt egyetemre, csak 
a haditengerészet főiskolai rangú 
akadémiáját végezte él, de ez 
nem akadályozhatja meg esetle­
ges professzori kinevezését,
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fi nsgy tanulság; \

1554 SZAVAZAT
Ennyien szavaztak a nyugdíjas-listára.

Igaz, nagyon megható volt az idős néni, a lista veze­
tője és szószólója, aki a választási küzdelem idején több­
ször is megjelent a képernyőn és elmondta, hogy az Idő­
sebbek, a nyugdíjasok senkitől nem várhatnak segítsé­
get, csak a közönségtől, a választók mégsem honorálták 
ügybuzgalmát.

1554 ember szavazott a nyugdíjasok listájára. Körülbe­
lül 18 ezerrel kevesebb szavazó, mint amennyire az el­
ső mandátumhoz szükség lett volna.

Nagyon egyszerű. Nincs szükség nyugdíjas-listára. El­
lenben arra van szükség, hogy a nyugdíjasok teremtsenek 

15 Mi ebből a tanulság?
a maguk számára tekintélyes pozíciót a nagypártokon 
belül és igy tegyenek egyet-mást a saját érdekükben.

Azt ugyanis senki nem állítja, hogy a nyugdíjasok 
helyzetén nines már javítani való törvénykezési eszkö­
zökkel. De eredményt nem ért volna el a Kneszetben 
egy, vagy nagyon szerencsés esetben két képviselő sem, 
ha történetesen rájuk szavaztak volna a nyugdíjasok. 
Komoly erőre van szükség a Kneszetben, a nyugdíjasok 
pártja ennyi erővel nem rendelkezhet.

Képzeljük el viszont, mi lenne, ha egy-egy konkrét eset­
ben a két nagy párt képviselőinek többsége egymással 
egyetértésben szaxazná meg azt a törvényjavaslatot, a- 
melynek célja a nyugdíjasok helyzetének megjavítása.

Mindez csak attól függ, képesek-e az idősebb polgárok 
az eddiginél aktívabb közéleti tevékenységre a nagy 

I pártokban. Ha igen — nyugdíjas-párt nélkül is elérhetik 
{ a céljukat.
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jünk vele.

A két orvos újságírók előtt is­
mertette évekig tartó kutató 
munkája eredményét:

— Ha bőr-sérülésekre egysze­
rű fehér cukrot rakunk, a gyó­
gyulás folyamata meglepően fel

rására, A cukor összeforrasztja 
a sebet .. .

Elejét veszi a cukor fertőzések 
nek is. A sebészi eljárásban való 
ságos csodaszer — mondották.

— Mi ennek a magyarázata ? — 
kérdezték az újságírók.

— Nem tudjuk. Egyelőre legfel 
jebb feltevéseink vannak. Bizto 
sat csak később fogunk tudni. 
Folytatjuk a kutató munkát — 
hangzott a felelet.

— Hogyan jöttek rá, hogy a 
cukornak gyógyító hatása van ?

A két orvos válasza meglepte 
az újságírókat:

fi HÄIFÄI mm MŰSORA
ORAH — A KÉK LAGUNA 
ÁRMON — MICSODA APA 
ÄCMON — BRONX NEGYED 
RON — AZ ISTENEK TOMBOLNAK 
AMPHI — A MUNKÁT NEM NEKÜNK TALÁLTÁK KI
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POSTAI FJ ŐFT7F,TŐINK
FIGYELMÉBE!

1981 íúHus 1-181
1 havi előfizetés

az UJ KELETRE 
97=50 sekel

értéktöbbletadőval 
Kérjük előfizetőinket, hogy 
az esedékes összeget ezen az 
áron fizessék be a hónap 
elején. A kiadóhivatal

! LIKUD
■ ZZ 1 a •• fp 1 1

vagy MÁÁRÁCH ?
hely

Ők nem törődnek az egészségével, tehát törődjön Ön!

I Töltsön európai stilusu vakációt Zichron Jákovban. Tudta-e, hogy már csak néhány 
maradt a nyárra és az ünnepekre a zichron jákovi BET MAJMON szállodában?

I Igyekezzék, mert kellemes légkörben töltheti szabadságát. (Elfogadjuk a pénzügyminisz­
térium beutalását.)1

Az ár kétágyas szobában személyenként 1981 július 15-ig teljes panzió 350 sekel; félpan- 
_ zió 290 sekel. Alvás és reggeli 200 sekel. Felár egyágyas szobához 112 sekel. 
p Helyrendelés telefonon, 063—90212 számon, lehetőleg este. Kérjük türelemmel várni, amíg
jelentkezünk.

I
I

minden betegét cukorral gyógyít­
ja. De eszünkbe sem jutott kipró 
bálni. Mig aztán 5 évvel ezelőtt 
behoztak a kórházba egy lk éves 
lányt, aki olyan súlyos égési sebe 
két szenvedett, hogy menthetet­
lennek tűnt. Semmit nem kockás 
tartunk, kísérletezni kezdtünk.

gyorsul. Esen kiviil a cukor által Cukorral borítottuk be a testét.
A lányka napokon bélül meggyó­
gyult. Ma is él, virágzó fiatal- 
asszony. Azóta alkalmazzuk a 
cukrot, mint gyógyszert.

nem csak gyors less a gyógyu­
lás, de láthatatlan marad a forra­
dás helye. A cukor ugyanis bizo 
nyos értelemben természetes táp 
anyaga a bőrnek.

— Milyen további tapasztalatot 
Hozzáfűzték, hogy kisebb müté\ szereztek? 

teknél nincs szükség a seb bevár
— A kórházunkban számos 

börtönviselt embert kezelünk a 
bőrosztályon. Olyan embereket, 
akik a börtönben súlyos bőrfer­
tőzést kaptak. Nos, a cukor min­
den fertőzést meggyógyít a bő­
rön.

— További terveik?

— Kidolgozzuk az eljárást, sze 
retnénk pontos tudomást szerez­
ni arról, hogy mi a gyógyító 
hatóanyag a cukorban. És terve­
ink között szerepéi, hogy a gyó­
gyításra felhasznált cukrot egy bi 
zonyos antibiotikummal kever­
jük. Ez lesz tehát gyógyászati ér­
telemben a „dúsított cukor>>.
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Arthur Hailey 
Repülőtér

A biztositó által 
feljegyzés, tartalmazott meg né­
hány pontot, de Mel úgy érezte, 
hogy eleget mondott. Mellesleg a 
kihagyott pontok nem is voltak 
túlságosán meggyőzőek. Már meg 
hanta, hogy néhány pillanattal 
e óbb megemlítette a csomagte­
rekkel kapcsolatos ötletet. Kinek 
lenen hasznára a túlsúly, gondol­
ta. az utasoknak, a légitársasá­
goknak vagy főleg a légi utasbiz 
tusit,ist forgalmazó érdekeltsé­
geknek? A többi argumentum vi 
szent eléggé hatásos volt.

— így hát arról kell döntenünk 
— vonta le a következtetést —, 
hogy néhány feltételezéstől indit-

kedtek, mint a sértődött kölykök. 
— Ha valaki gyerekesen visel 

összeállított kedik — mondta Demerest —.
akkor most éppen te vagy az. Rá­
adásul nem is vagy őszinte.

— Hát ide figyelj, Vernon ... 
— Őszinte véleményről be­

szélsz — vicsorogta Demerest. — 
A fenét volt a véleményed őszin 
te. A biztositó jegyzeteiből pus­
káztál. Láttam a kezedben, és tud 
tam. hogy az, mert nálam is volt 
belőle egy példány. — Rácsapott 

a kezében tartott papirosoméra. 
— Annyi tisztesség sem volt ben 
n-ed, hogy legalább felkészültél 
volna arra. amit mondani fogsz.

Mel elvörösödött. Rajtakapta a 
sógora. Tényleg felkészülhetett 
volna a beszédre, vagy legalább

tatva megfosszuk-e a közönséget | átfogalmazhatta és ujragépeltet- 
egy olyan szolgáltatástól, amelyet j hette volna a biztositó jegyzetét, 
egyértelműen igenyel. | Igaz. hogy az ülést megelőző na-

Mikor Mel újból -elfoglalta a he-: pokban a szokottnál is elfoglal­
hat. Mildred ‘ “ z’ ”
meg azonnal.

— Én nemet mondok! — Azzal

Ackerman szólalt i tabb volt. de ez nem mentség.
— Egyszer még csúnyán meg­

bánod. amit csináltál — folytatta 
győzedelmes tekintetet vetett Ver j Demerest. — fis akkor én leszek
non Demerestre. , aki emlékeztetni fog a mai napra.

A vezetőség majdnem teljesen j Addig is kibírom, hogy csak ak 
mellőzve a formaságokat egvetér- kor lássalak, amikor feltétlenül 
tett vele. majd az ülés folytatását j szükséges.
dc'.utánra halasztották. I „ „ ,, ,, , ,j Mielőtt Mel válaszolhatott vol-

Kír.t a folyosón Vernon Deme
rest megvárta Melt.

Üdv. Vernon — szólalt, meg 
gyorsan Mel. hogy megelőzze só 
gorát. — Remélem, nincs harag. 
Még barátok és rokonok közt is 
előfordulhat véleménykülönbség.

Túlzás volt ..barátokat” mon­
dania. Mel Bakersfeld és Vernon 
Demerest sohasem bírták egy­
mást: az egyetlen kapcsolat köz­
tük Demerestn-sk Sahar-val, Mel 
nővérével kötött házassága volt.

— Tudod te jól. hogy igenis 
tan harag — mondta Demerest. 
Dühe már elpárolgott ugyan, de 
a tekintete kemény maradt.

Az ülésteremből kiszállingózó 
■-»•"•tőség: tagok kíváncsian néze 
tették őket. Mel csatlakozni ke­

zdtette: — Minden értelemben.
— Én is téged — mondta 

Tanya a rá jellemző nyíltsággal, 
és kissé elmosolyodott. — Már na 
gyón hosszú ideje.

Mel a legszívesebben azt felelte 
volna, hogy menjenek el azonnal 
kettesben, és keressenek valami 
nyugodt helyet, ahol együtt lehet 
nek ... talán Tanya lakásán ... 
és pokolba a következményekkel! 
Aztán belenyugodott abba. amit 
jól tudott. Most nem mehet el. 
Még nem.

— Később majd. találkozunk — 
mondta. — Még ma éjjel. Fogal­
mam sincs, hogy mikor, de talál­
kozni fogunk. Ne menj haza nél­
külem. — Meg szerette volna ra 
gadni és magához szorítani az 
asszonyt, de nem tehette minden­
ki szeme láttára..

Tanva kinvujtotta a kezét, uj- 
iai könyvedén megérintették a 
férfiét. Mintha áramkör zárult 
volna.

— Várni fogok — válaszolta. 
— Addig fogok várni, ameddig 
akarod.

Egy pillanat múlva eltűnt a

-rr * vrarayywyYwraWvevmn,vyvwwyvyYyyywvwyYyYvyYyyvwwyyyvYYyyye Trans America pultjai előtt tüle
kedő sokaságban.

6.

Akármilyen határozott volt fél­
órával korábban, a Mellel folyta­
tott telefonbeszélgetés során, 
Cindy Bakersfeld nem tudta, mit 
tegyen. Kimenjen a repülőtérre, 
vagy inkább ne ?

Az Archidonai Gyermeksegélye 
:ő Alapítvány barátainak koktél­

partiján a. bábeli hangzavarban 
Cindy nyugtalanul mérlegelte, 
hogy melyiket válassza a két lebe 
tőség közül. A telefonbeszélge­
tésig egyik társaságtól a másikig 
vándorolt, lelkesen csevegett, is­
merősökkel találkozott meg isme­
retségeket kötött, de aztán vala­
milyen okbél Cindy kezdte egyre 
jobban érezni, hogy kísérő nélkül 
van itt. Sokkal jobban, mint más­
kor. Néhány perce egymagában 
álldogált, elfoglalták a gondola­
tai.

Semmi kedve sem volt egyedül 
megjelenni a hamarosan kezdődő 
vacsorán. Tehát vagy hazamegy, 
vagy csakugyan felhajtja. Melt, 
és vállalja a veszekedést. Mert tud 
ta, hogy ez a találkozás veszeke­
dést, sőt talán megmásíthatatlan 
kimenetelű, végső összecsapást je 
lentene köztük. Józan esze azt 
súgta, hogy hamarosan úgyis min 
(lenképpen bekövetkezik a dolog, 
tehát jobb lenne már most túlesni 
rajta, hiszen úgyis lesz még a sza 
kit ás után rengeteg elintézniva­
lójuk. Tizenöt évi házasságot 
nem rázhat le magáról az ember 
úgy, mint egy használt műanyag 
esőkabátot.

(Folytatjuk)

VASÁRNAP

17.30: KIS LAK A PRÉRIN — 
„Haza, haza” — I. rész 
(Színes)

1S.32: MAGGIE MOORE — „A 
betörő” (Színes)

00 00; RfWTri rím fik
20.03: „SZÜLŐFÖLDEM” — Le­

vezeti : Méir Sálév.
20.55: Balesetmegelőzés
21 .(10: MÁBAT HÍRMAGAZIN
21.30: AMI A HÍREK MÖGÖTT 

VAN — Aktuális kérdé­
sekről.

22.05: LOTT GRANT — „Tűz”
(Színes V

22.55: ..PÁRBESZÉD” — Pr. 
Szidrá Háezráchi beszél­
get Satuéi Fizár jogásszal 
és íróval.

23.25: ,.SZAPPANBUBORÉK” - 
A sorozat úiabb filmje 
(Színes)'
Egy mondat, a Pzontírás- 
bói. — ÉJFÉL ELŐTT —- 
hírösszefoglaló.

om

na. sógora sarkon fordult és ott 
hagyta.

Most a remi! őt ér központi csar­
nokában. Tanyával az oldalán, 
Mel arra gondolt — mint már any 
nyiszor az eset óta —, hogy a 
Vernonnal való összecsapását ta­
pintatosabban is elintézhette vol­
na. Nem mintha most már egyet 
értett volna vele; semmi okot 
nem látott véleménye megváltoz­
tatására. De az eljárása igazánTe 
betett volna taniritatosabb. A ta 
pintatlanság Vermen Demerest 
tulajdonsága.

Azóta nem is találkoztak egy­
mással: a Vezetőségi Tanács iilé 
se óta Mel a repülőtéri kávézó­
ban történt, ma esti találkozás­
nak alig nevezhető alkalommal

KERESZTREJTVÉNY 437
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üt hozzájuk, hogy együtt ebé- I látta először a sógorát. Mel soha
' nem volt közelebbi kapcsolatban 
a nővérével, Sarah-val; csak rit­
kán látogatták meg egymást. De

17
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21

27

30

111
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22
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135-

|J7

■’»üenek.
— Könnyű a masradfajta. föld 

tözragadt. íróasztalhoz, láncolt 
vnkesziieknek — folytatta meg­
vetően Demerest. — Ha annyit 
ennél a levegőben, mint én. más­
ít np gondolkoznál.

134

2&

142

— Nem ültem mindig íróasztal kívül 
mellett — válaszolt élesen Mel.

— Az Isten szerelmére, ne 
• :-d meg nekem a veterán hőst.

A magasságod jelenleg zéró, ezt 
a? észjárásod is bizonyítja. Ha 
per? nullán lennél, te is ugv lát- 
r‘-d a biztosítási ügyet, ahogy 
minder, magára valamit is adó 
pilóta látja.

előbb-utóbb találkozni fog Deme 
resttel, és akkor számon kéri 
rajta a mai kemény hangú, rossz 
indulatuan megfogalmazott bébi 
zottsági jelentést, amely kétség-

Vernon ellenségeskedésé- > hosszú a kana.a, 10. G

15 Ili

20

12a

32 133

43

23.50:

ISKOLATÉVÉ 
9.00: Mire fel ?
9.30: Rajzfilm 
9.40: Az erdő mesél 

10.00: Angol
10.20: „Heidi, a hegyek lánya” I. 
10.4-5: A cápák 
15.30: Délutáni előadás 
17.00: Színházi muzsika

V
1981. julius, 5. vasárnap

5741. támuz 3,
I. MŰSOR

7.07: Reggeli koncert, 11.00: 
Keleti dallamok, 11.30: Szabad­
egyetem. 12.05: Dvorak müvek, 
13.00: Könnyű és klasszikus, — 
14.10: Gyerekeknek. 15.25: Közel 
keleti magazin, 16.05: Vasárnapi 
muzsika, 17.35: Oléknak. 20.05: 
Szabadegyetem, 20.35: Kamara 
hangverseny, 23.00: Gondolatok, 
0.10: Hangok a messzeségből, — 
1.10: Hátikvá.

pr. MŰSOR
8 05: Reggeli zenés magazin, — 

12 05: Dolgozóknak, 12.30: 
Sport. 14.10: Szórakoztató mű­
sor. 16.10: Közvetlen kapcsolás, 
17.10: Nyári találkozás. 18.05: 
Vallásügyi magazin. 19.45: Snort, 
20.10: Dalok a szülői házból. — 
21,05: Fúvószenekarok, 22.05: 
Könyvszemle, 23 05: Művészeti 
magazin, 1.10: Hátikvá.

4 hadsereg rádiója
905: Érmen nmet. 11,05: Mint 

elvkor. 12.05: Izraeli nvár, —- 
14.05 * Kettőin! régvig, 16.05* Dől 
után négykor. 18 05: Sportma- 
gazin, 1.9 05; Dalnarádé. 2105: 
Szabadegvetem. 22.05: Klasszi­
kus lemezek. 23.05: A választá­
sok után 0 05: Éjjeli madarak, 
2.05: Tarka műsor reggel 6 óráig.

668 MILLIÓ SEKEL
A ML KÖLTSÉGVETÉSE

Erdősítés és földvásárlás a KEL idei főfelad'ta

VÍZSZINTES: 1. „Legnagyobb” 
nagykövetünk, becenevén, 8. Elég

— Nem „önimádót” akartál 
' --'lenül mondani? — Ha Ver- 

*on becsmérlő választ akar. mea
- ar,hatja, gondolta Mel. Idegenek 
núr nem hallhatták őket. — Ve­

rnék. pilótákkal a Wöhbször az
- baj. hosrv annyira félisteneknek 
’•■fízelitek magatokat, hogy végül 
az agyatokat is csodálatos valami 
-eV hiszitek. Pedig nem az. Néha

érznm. teljesen mc°'buggran 
♦qtnk a róka !eveo"őben való 

rí-o-nvtő1 rn'!r“ak»n az antoma 
r-UÁfa v?a-zi kelv.a+tolek a mun 

V > Pc ha valaVi fSr-té-etncen 
- ti- rln a Almi"

óieménnyel jelentkezik, úgy

nek a szülemenye.
_ Ha tudom, hogy ennyire el

gondolkozol és eltávolodsz tőlem 
— szélalt meg Tanya meg sem 
említem azt a biztositási bulit.

Bár az emlékek másodpercek 
alatt villantak keresztül Mel a- 
cryán, ez a megjegyzés újból meg 
gvőzte arról, hogy mennyire ér­
zékeli Tanva mindazt, ami vele 
történik. Senki nem tudta így 
megosztani vele a gondolatait.

Érezte, hogy Tanva az arcát 
figveli nyugodt, megértő tekintet 
tel, de a nvugalrrm alatt ott buj­
kál. lobbanásra készen, az érzéki­
ség. Egvraás mellett állták, de 
Mel hirtelen még közelebb szeret 
te volna huzni magához a nőt.

_ Dehogyis távolodtam el to­
lod. Énn-en ellenkezőleg, sokkal 
közelebb kerültem hozzád — vá 
leszólta Mel. — Nagyon kívánlak 
ebben a nil’anntban. — Majd, a- 

visel mint tekintetük találkozott, hoz-

ahogy lesz, úgy lesz, - 12. Tiéd 
egyneműi, 14 Dublinben készült 
whisky, ékezettel, 16. Hangtalan 
gáz, 17. .... Chin, kínai város, — 
19. „Az” Ilona vezetékneve, — 
21. Hanna, a 19-es kortársa volt, 
23. Egoista, 24. ST-vel: kara­
mella cukorka márka, 26. Aka­
dályoz, 27. Fontos hajós kellék 
(0=Ő), 29. Női név, 30. Dátum­
rag, 31. Jugoszláv város lakója, 
33. Basa egyneműi, 34. Héber 
férfinév becézve, 35. A hatvanas 
évek izraeli labdarúgó sztárja, 
37. A „Dallas” című tévé-sorozat 
nemrég elhunyt apaszínesze,
39. Nyugtalan közép-amerikai ál­
lam, 41. Autós igéje, 42. Kétó, — 
43. Bibliai szomszédállam.

FÜGGŐLEGES: 2. Fóbia egy­
neműi, 3. Kies romok közt van, 
4. Idegen női név, 5. Érmét ké­
szíttető, 6. Izraeli villanytársaság 
régi neve. — 7. Fény, héberül, — 
9. Szent Tamás idegen nevén, — 
11. Kfár Jászif ellenséges szom­
széd falva, 13. Műanyag, — 14.

Figyelmeztette (T=TT), 15. Az 
én utcámba való, 16. A Hágáná 
alapítója (Élijáhü), — 18. Kelet, 
északnyugat és észak angol röv,, 
20. L-pótl.ással: neves magyar 
nolitikusnő volt (Anna), — 22. 
P-vel az elején: nemcsak finom, 
de szép gyümölcs is, 2-5. Állam- 
ügyész, 28. Szérum. — 32. Orosz 
város, végén felesleges betű, — 
3-5. Zenei hangsor, 36. Lovaglás, 
autóutazás angolul. 37. Fejlő­
désben van, — 38. Vissza: neves 
izraeli magyarszármazású karika 
turista, 39. Távolodás, 40. Vés.

BEKÜLDEDNDő 
Vízszintes: 1. — 37, — 39

Függőleges: 11, — 25, — 28

A 436. számú keresztrejtvény 
helyes megfejtései:

1. TATCHER, 7. SIMENON, 
69. NUR A JE V

Függőleges: 12. NABUEOV, - 
lő. CHANOCH BÄRTOV, — 23. 
STATÁRIUM

*

Nyerem énykönyv:
A NOTRE DAME TORNYAI

A Keren Kéjemet idei költség- 
vetése 668 millió sekel, vagyis 
122 százalékkal nagyobb az előző 
évi költségvetésnél. Mose Rivlin 
á' KEL "igazgatóságának elnöke, 
aki ezt bejelentette, elmondotta, 
hogy az előirányzott összeg 61.6 
százalékát vagyis 402 millió se 
kelt '-földvásárlásra, illetve a meg 
lévő ingatlanok fejlesztésére hasz 
nálják. Hozzátette, hogy „a KKL- 
költségvetése szerint egyetlen a- 
gorát sem költenek az 1967 júliu­
sa előtti úgynevezett zöldhatáron 
túli települések létesítésére.

Ennek- ellenére a KKL a kor­
mány rendelkezésére állította ,.Hi 
manutá”- nevű leányvállalatát, 
hogy az vásároljon földeket a 
zöld határon túl .,A Keren Káie 
met zoldhatárontuli tevékenysé­
ge a kormány kérésére és költség 
vetése segítségével történik” — 
mondotta.

Rivlin felfedte, hogy a KKL 
más pénzforrások felhasználásá- 
vál,— vagyis a költségvetés kere 
tén kívül is — munkálatokat hajt 
végre a zöld határon túl és en­
nék fi gvelembévételével a pénz­
ügyi tevékenysége meghaladja az 
egv milliárd s-ekelt.

A KKL, két fontos téren igvek 
szik a pénzét felhasználni: erdő­
sítés. valamint földvásárlás es fei 
lesztés. Erdősitési célokra 144 
mi'lió sekelt iránvoztak elő és 
még 20 millió sekelt, amelyet 
más pénzforrásokból igyekeznek 
előteremteni. A KKL erdőinek te kl,Jb rendezi!

rüíete megközelíti az egv millió 
dunámot, amelyből 600 ezer du- 
nám mesterséges erdő és több 
mint 300 ezer dunám természetes 
erdő és liget. Az államalapítás 
óta a KEL 145 millió fát ültetett, 
vagyis évenként átlag 3 millió fa 
C56Tn.6t4t,

A" költségvetési irányzat lehető­
vé teszi, hogy a jelenlegi gazda 
sági évben 45 ezer dunám földet 
állítsanak a mezőgazdák rendel­
kezésére. Ezen kívül már meglé- 
vő 144 település kibővítése és 
megalapozási munkálata is foglal 
koztatja, a KKLz-t.

FFT * R r,sr r- K ■>KlTfíCHDUT 
OLÉJ RÜHGÄB1Ä

PEl'ACH TIKVA
Tgit=ön ogy kellemes napot, LEICH'C— 

NERÉLTVEL!. Július 22-énl szerdán reg­
gel 7 órakor, a Hábimá-tól, — 7.20-ker, 
?, rimát-Báni ..Rámá’’ mozitól, — 7.30- 
kor Petach Tikván, a 51-es sérut vég­
állomás terén.

PROGRAM: Zlchron Jákov, Rothschild
síria   rőzsakert.le! Halfa, Panoráma,
Perzsakert, L-ochámé Hágetáot kibu-0 
múzeum. Akkó, Arab piac, — tenger­
part! Naharia: fürdés. — pihenés. —» 
rendezett tengeri strandon (2 óra!) —. 
Pos Hánikra: függővasúttal a barlango­
kig, uzsonna a csodás tetőteraszon! A 
vezetés végig magyarul! Léghűtéses, mo­
dern. új turista autóbusz! - Számozott 
ülőhelyek!

Rendkívül olcsó ár! 150 seksl!
r=ak LE1CHTNBR etrVEL láthat eny- 

nyit egy nap alatt! Kérjük Jegyezze feli 
Pontos! - Jegyelővétel Petach Tikván: 
Klein Lacinál Mohilever u. 11. Telefon: 
012-755 (csak: 9—TBL-AVWBAH: 
T elchtner 61! fogadja önt, az ..Aluf” _ 
megvan espressóban: Allen by út 48. —-
Telefon- 659-221 __ kizáróloe: vas, kedd,
délelőtt 10.30-tól __ 12-ig! Hétfő, szerda
délután: 4—530-ig!

— az Aranykor-

ÜJ KELET REJTVÉNYPÁLY.4ZAT
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Közös szovjet-sziriai 
tengeri hadgyakorlatokat tartanak

1 . ' V -1 * I._XoI olroHeiAz amerikai hírszerzS szolgálat szerint a demonstráció célja Izráel elrettentése
, A _ J .iá or, r.rrtC7f>V IQ rövid

Szíria Földközi-tengeri partvidékén mától, vasárnaptól kezd­
ve nagyszabású közös szíriai—szovjet tengeri hadgyakorlatokat 
rendeznek. A Szovjetunió nem is rejti véka alá, hogy ez a had­
gyakorlat tulajdonképpen közvetlen szovjet reagálás az iráki atom­
kohó Izráel által történt lebombázásáraOHO ail«* uva. --------------

EBy m.g«sr,„gí .».jet dip!» £**££* »22?ÍSi«STSK'S* jri,i partokon. *«~U* Wk 
kívánja Izrael tudomására hozni,!gyakorlatban a Mosz

.,.11 1--- «-»rávr-iof h plik

FOGAS KÉRDÉS
E sorok írásának pillanatában 

úgy tűnik, a leglényegesebb kér­
dés nem a szavazatok pontos szá­
ma. hanem természetesen az, 
hogy a jelenlegi helyzetben a 
Likudnak, vagy a Mááráehnak 
kell-e koalíciót alakítani. A hét

hogy nem fogja ölhetett kezek­
kel nézni, ha Izrael ellenséges 
akciót hajt végre Szíria ellen, 
ugyanolyan módon, ahogyan Irak 
ellen tette. Feltételezés szerint a 
Szovjetunió arra a lehetőségre 
gondol, hogy Izrael erőszakkal 
kísérli meg elérni a SAM típusú 
szíriai légelhárító rakéták kivo­
nását Libanon területéről. A 
szovjet dinlom a ta hozzáfűzte, 
hogy a tengeri hadgyakorlat 
ékesszólóan bebizonyítja ^ Irak­
nak. ki áll az arabok oldalán vál­
ságos időkben.

Az eső hírt a küszöbönálló 
szovjet—szíriai tengeri hadgya-

fcell-e koalíciót aiannan.. ~ E jelentés sze-
végén forgalomban levő verziók prtette 8 . utóbbi időben

korlatról a Pentagon, illetve az be'veztek át..

szovjet helikopter - anyahajó is. 
Ismeretes, hogy a Szovjetunió 
tengeri bázissal rendelkezik a Szí­
riái Latakije kikötőjében.

Az amerikai hírszerző szolgálat 
kiértékelése szerint is a hadgya­
korlat célja elsősorban Izráel cí­
mére intézett figyelmeztetés, 
hogy ne merészelje megtámadni 
a Libanonban elhelyezett szíriai 
légelhárító rakétákat. Egy más 
amerikai hírforrás szerint az 
Egyesült Államok nem _ nutott 
olvan információ birtokába, a- 
mely szerint Szíria kivonta ra­
kéta-ütegeinek egy részét Liba­
nonból, bár tudomása van arról, 
hogy egves ütegeket más helyre

amerikai hírszerző szolgalat ro

egyike szerint, a Mááráeh koalí­
ciót létesíthetne a kis pártokkal, 

Rákárh passzív támogatása
mellett. A másik kombináció: ko­

rint az oroszok az utóbbi időben 
növelték a Földközi-tengeren le­
vő hadiflottájuk jelenlétét, olyan 
mértékben, amilyenre 1977 óta

és az Ágúdat Jiszraellel, a \NPjkozi k8zöt-

-k'» ää
- koalíciós kombinációk talán le- hánv partraszall.to hatot ^ ^

Washingtoni politikai megfigye­
lők úgv vélik, hogy a közös had­
gyakorlat a tavaly 15 évi időtar­
tamra aláirt sziriai-szoviet barát­
sági és katonai együttműködési 
szerződés keretében történik, t 
megfigyelők szerint az oroszok 
bizonyítani akarják, hogy tartal­
milag is komolyan veszik a szer 
ződést, ezenköívül pedig erősíteni 
akarják legyengült pozíciójukat 
az arab világban.

Ezzel kapcsolatbán megemlí­
tették, hogy az amerikaiak az 
utóbbi időben több közös had- 

Egves szovjet hajókon, ame- gyakorlatot rendeztek aj^gyip^
nvomós ok az. hogy a Mááráeh jlyek jíSTaz orSzok ezt * ellensúlyoz­
om uénszerűtlenné válna saiát laton, tenge e - • • mintegy akarják. Moszkva demonstrál

K ** w’J'itT,»-. .„Ml i-'l ------------
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adott esetben az oroszok is rövid 
idő alatt komoly katonai jelenlé­
tet rögtönözhetnek a Közelkele- 
ten. Egyes washingtoni tényezők 
úgy vélik, hogy már régen, még 
az iráki atomkohó lebombázása 
előtt tervezték ezt a hadgyakorla­
tot, de úgy döntöttek, hogy vár­
nak vele a megfelelő alkalomig.

A Szovjetunió már számos al­
kalommal rendezett közös had­
gyakorlatok at külföldi hadsereg­
gel, amely nem tartozik a Varsói 
Szövetség kötelékébe, mint pél­
dául Nasszer idején Egyiptommal 
valamint Kubával. A Pentagon­
ban úgy vélik, hogy a hadgyakor­
lat befejezése után a szovjet ha­
dihajók zöme visszatér kiinduló 
bázisára, s így nincs szükség sem­
milyen amerikai katonai ellenlé­
pésre. A Földközi-tengeren jelen­
leg mindössze 27 amerikai hadi­
hajó tartózkodik.

Egy amerikai diplomata, aki 
többek között az izráeli-szíriai-li- 
banoni rakétaválság ügyeivel is 
foglalkozik, tagadólag válaszolt 
arra a kérdésre, vajon ez a had­
gyakorlat károsan befolyásolhat­
ja-e Philip Chabib küldetését. —

Ha az iráki atomkohó szétrom- 
bolása nem ártott a küldetésnek, 
akkor semmi sem árthat annak 

mondotta.

miiiiwwwailwiMi^^

ÓVATOSSÁG
Az amerikaiak még mindig reménykednek abban, hogy 

élve rátalálnak néhányra aközül a 250 amerikai pilóta

hűségesek. de semmiképpen sem 
kívánatosak, többek között azért 
nem. mert az ilyen koalíció is leg­
feljebb 61-62 képviselőre támasz­
kodna. A másik, nem kevésbé

mái is időkben a szoviet flotta- 
egvsések száma a Eoldkozi-ten-
geren 35 és 45 között mozog.

közül, akik az indokínai háború során Laoszban tűntek el. 
Felkutatásuk érdekében egy erre a célra kinevezett ame­
rikai bizottság filmfelvevő készülékkel ellátott laoszi úgy- 
nököket szerződtetett, akik felkeresték a dzsungelben el­

helyezett táborokat. Eddig nem találtak fehérembert, a tá­
borok javarésze az egykori láoszi tisztek „politikai át 
képzésére” szolgál. A reményre az adott okot, hogy légi 
felvételeken a laosziak számára túl nehez szerszamokat 
fedeztek fel és hosszú árnyékokat. Ezek a figurák euró 
pai módra ültek. Egyes amerikai katonai szakértők heli­
kopterrel végzendő, meglepetésszern mentési akcióra is 
gondoltak, de a CIA lebeszélte őket, mert a fényképeket 
nem tartja elegendő információs anyagnak.

_ Képzeljék el, mi történne - mondta a titkosszol­
gálat egvik felelőse - ha a nagy zűrzavarban betuszkol­
nánk a helikopterekbe a fehéreket, és utólag derülne ki, 
hogy szovjet tanácsadókról van szó.

LEGYEN VÉGE! másik kém Marian Zacharski
BELFAST. — Laurence Mc (29) lengyel állampolgár és egy 

Keown a hetedik IRA fogoly, aki Amerikának szerszámgépeket 
éhségsztrájkot kezdett a börtön- j szállitó lengyel vállalat elnöke, 
ben °Keownt négy bombamerény-1 Mindkettőt Los Angelesben tar- 
leiben való részvételért és rendőr itatták le. Az F.B.I. szerint Bell
gyilkosság megkísérléséért ítél 
ték életfogytiglanra. Sulyosbo-

párttal szövetkezne, leeven az 
ahír az Agndá. akár a Páka eh.

Tlven körnlménvek között te­
hát talán helyesebb volna, ha a 
Mááráeh átemredné Reginnek a 
kormányalakítás kétes dicsősé­
gét és válion harcos ellenzékké, 
amely az idők föl várnán lemon­
dásra és ni választások kiírására 
kényszeríti maid a kudarcot ku­
darcra halmozó jobboldali kor­
mányt.
^uaas.«x)WUuoiaa

ROSSZ LÓRA TETT
PÁRIZS. — Franciaország és \ 

egyben Nvugat-Európa legna- j 
gyobb textil vállalata, a Boussac 
Saint Fréres csődöt jelentett. Az 
ügy megrázkódtatást okozott a 
francia gazdasági körökben es 
a szakszervezeti mozgalmakban 

Az utóbbiak azt követelik, 
a törvényszék kobozza el 

Boussac vállalattal társasvi- 
lévő Willot cég tulaj-

Szíria egyébként a hét végén 
azzal fenyegetőzött, hogy rakétá­
kat és „más eszközöket” vesz 
igénybe a Libanonban folyó iz­
raeli katonai tevékenységgel 
szemben. A damaszkuszi rádió 
hírmagyarázója azt mondotta, 
hogy Szíria nem engedi meg Iz­
raelnek a beavatkozást Libanon 
belügyeibe, hanem rakétákkal és 
más katonai eszközökkel fog re­
agálni az „izráeli agresszióra”.

évek óta titkos dokumentumokat 
adott át a lengyelnek és ezekértinra. ouijuov« auuu <ai a

dott egy másik éhségsztrájkoló, több mint 110 ezer dollárt kapott. 
McDonnel állapota. Donnel 51
napja folytat éhségsztrájkot. A 
Sunday Times közvéleménvkuta 
tást rendezett észak Írországban 
a tartomány jövőjéről. A megker

ROSSZ
KALANDORFILM

LIMA. — A bolíviai szárazföldi
a tartomány jövőjéről. A megker erők parancsnoka és a vezérkari 
dezett katolikusok . - ® főnök által szervezett puccskisér
a protestánsok 53 százaléka úgy ^ megbukott g vezetői külföld­
véli, hogy meg kel osztani ^ menekültek. Ezzel ismét meg
tál mat a két ország kozott. A ka- - .................
tolikusok 41 százaléka szívesen 
venné, ha az angol csapatok kivo

erősödött Luis Garcia Mea állam 
elnök helyzete. Az elmúlt hónap

venne, ha az angol csapatok ^ fcét puccskisérlet arra kény-
nulnának, 21 százalék csak 1 ta.,a szeritette az államelnököt, hogy 
műk csökkentései kivan.ia. A 02! lem0ndj0n. Az utóbbi események 
véleménykutatás eredménye arra azQnban döntésének visszavoná- 

hogy a katolikus es a pro- jvall
testáns lakosság egyaránt helefa "“^érzi maeát. A legutóbbi állam 
radt a sokéves harcba es politikai kigér,et a 193.ik Volt Boii

sát indokolják, Meza ismét nyereg

törvény szedés és 67 rendzavarás 
a választások napján

megoldást szeretne

VESZÉLYES 
TISZTIKAR

yyyyywywvyyyvv

gén „meleg” napra számítottunk a választások 
á„, de a tények azt bizonyítják, hogy viszonylag pel- 
rendben folytak le a választások es alig vo s* 

rendőrség beavatkozására — mondotta csu or o
Dávid Krausz rendőrtábornok, a —
, ,Yi S7ármazású helyettes főkapitánya, aki a g
h ll ... .. tpk tiszteletére rendezett fogadáson össze­
gű rendőrtisztek tiszteierer rendfenntartó

„Moéd 81” fedőnevű választási

WWVWWWWVWW

— Igen 
napján 
dás 
ség a

is.
hogy

gezte
akciót.

nagyfokú aggodalommal töltötték 
el de az is bebizonyosodott, hogy 
az egyenruhás rendőr paszta je- 
jeleníéte „csillapító és nevelő ha 
tású” volt. wvWYyyvvww^^

ÖSSZEHÚZOTT
NADRÁGSZÍJ

VARSÓ. — Hivatalosan beje­
lentették, hogy a lengyelek élet­
nívója a következő hónapokban 

százalékkal csökken, a kor-

MADRID. — A spanyol helügy 
minisztérium a terrorizmus elleni 
törvény alapján állítja bíróság 
elé Saenz de Ynestrillas kapi­
tányt. Ez az első eset, amikor ka­
tona-embert vádolnak terrorcse­
lekménnyel Spanyolországban. A 
lázadó tiszteket eddig parancs-1 
megtagadásért állították törvény

20
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szmyban — —=
donosainak a maeánvagyonct.., rendezett i0gau®u.. -- 
hogv ismét lábraállítsák a valla- Burg belügy- es rendónrnniszt r, 
tetőt és munkát adjanak a több-: továbbá Árje Ivcan országos r- 
eyer dolgozónak. Másfelől a kor- ;dőrfőkapitány is megjelent. Moe- 
S«y segítségét kérik a vállal- rült, hogy a választások nap,an

csíny kísérlet a 193-ik volt Boii 
via függetlenségének 156 éves 
történetében. Amint a Prance 
Press tudósítója megjegyzi Boii 
via egész története egy rossz ka­
landorfilmhez hasonlít. A jelen­
legi helyzet polgárháború kirob­
banásával fenyeget. Nem egészen 
hat hét alatt három puccskisérlet 
zajlott le és jeleneg több mint 
200 tiszt él száműzetésben, 2 volt 
államelnök és szinte a teljes kor­
mány. A július 17-i katonai felke­
lésig a haladó politikai személyi

—0 - tk törvény .g a szakszervezeti vezetők
szék elé. Ynestrillast két^ másik f0iyt a gyilkos hajsza, most
tiszttel és négy civillel együtt tar- & tisztikart tizedeli meg Meza ál- 
tóztaíták le és a rendszer elleni !ame(ngk_ a zavargások akkor 
„valószínű összeesküvéssel” vádol robbantak kk amikor kiderült, 
ják. A katonai vizsgáfobiró a tisz

I lasztásokkal is kellett foglalkoz-

tcaás megmentésére.
fi-WWV-'VWWVYVYW^

UJ KELET
független napilap

ff?770 Tel-.Aviv, Hárákevet 52 
Telefon: 330011

•
Főszerkesztő:

S. HIMMELFARB
•

A szerkesztőség nem felel; 
a hirdetések tartalmáért. —! 
Kéziratokat nem őrzőnk meg; 

és nem adunk vissza.
gnngyywmAAÄJWAAJWl.'XJ'AAA’tAFAAVW
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összesen 131 panasz futott be a 
rendőrségre, közülük 64 a válasz­
tási törvény megszegésével állt 
kapcsolatban. 67 “pedig rendzava­
rásokra vonatkozott Krausz Dá­
vid azonban hangsúlyozta, hogy 
a törvényszegések nem voltak sú­
lyosak és nem zavarták komo­
lyabb formában ? választások 
normális menetét.

Az országos rendőrfőkapitány 
beszédében elemezte a rendőrség 
hozzájárulását a demokratikus ál­
lamrend fenntartásához. Hangsú­
lyozta azt az erőfeszítést, ame­
lyet a rendőrség fektetett az ak­
ció előkészítésébe és végrehajtásá­
ba. Többek között hangoztatta, 
hogy a rendőrök testi es R..xi

Dávid krausz
Nagy erőfeszítések ...

niok. Szavai szerint helyesnek bi­
zonyult az a határozat, hogy ma
gasrangú rendőrtiszteket küldje­
nek ki a választási illések zavar­
talan lebonyolításának biztosítá­
sára. , . .

Dr. Joszéf Burg belugymimsz-

mány jelentős áremelésekre ké­
szül. Növekedik a kenyér, a tej, 
a szén, a villamosenergia, az ev 
végére pedig az összes közszuk- j 
ségleti cikkek ára. A kormány új 1 
árpolitikáját a parlamentnek kell 
megszavaznia. A lengyel pénz­
ügyminiszter a sajtóban ismer­
tette a programot és kijelentette, 
hogy a közepes és magas jövedel­
műeknek kell viselniük a gazda­

válságból való kilábalás tér 
11CL. A magasfizetésűek fogyasz­
tása 20. a közepes iövedelműeke 
10 százalékkal csökken. Csak a 
lakosság 20 százalékát jelentő al­
vó réteg., amely az úgynevezett 
szociális minimumot keresi, tart­
hatja meg (silány) életszínvona­
lát. A miniszter szerint „ez az in­
tézkedések elkerülhetetlenek, 
mert a kormánv kénytelen egyre 
nagyobb mértékben szubvencio­
nálni a közszükségleti cikkeket, 

ez az állami támogatás okozza

tek szabadonboesátását javasolta, 
ekkor lépett közbe a belügymi­
nisztérium és kivette az ügyet a 
katonai törvényszék kezéből.

hogy Garcia Meza államelnök és 
környezete a maffiával szorosan 
együttműködve folytatta a nagy* 
szabású kábítószer kereskedelmet

katonai törvényszék kezebo . ^ gokmiUió dollárt jövedelme- 
hogy megakadályozza a vádlottak A feikeigS egyik vezetője, a
szabadonboesátását. Az antiterro 
rista törvényt 19®0-ban szavaz­
ták meg és lehetővé teszi a srva-

zett. A felkelés egyik vezetője, a 
külföldre menekült Anez tábor­
nok kijelentette: „A maffia meg-

, ‘ z' a 7 8 i vásárolta néhánv bajtársunkat, a*
nusitott fogvatartasat egv hetre.i^ e,árultak bennünket, s igv a
bírói végzés nélkül. Eddig a sz^ , cengszterek ismét győzedelmes- 
sőbaloldali szervezetek tagjai el- „k „
len alkalmazták, most azonban a 
hatóságok a szélső jobboldalt le 
akarják szerelni, mivel kiderült 
hogy a február 23-iki pucesksér- 
letet elsősorban frankóista tisztek 
hajtották végre. Az annak idején 
letartóztatott tisztek ügve még 
mindig nem került törvénvszék

METRÓ
KAIRÓBAN

KAIRÓ. — Egy francia—arab 
közös társaság nyerte meg a kai­
rói metró megépítésére hirdetett 
versenypályázatot. Francia rész-

mindig nem került törvénvszék ■ régztvegznek a vállalkozás­
éi6, a hivatalos jelentés szerint a ^ öggzes nagy építkezési vál­

tét azt mondotta, hogy az elsőho»v a rendőrök testi es tei ............ .
szempontból egyaránt erős nyo-1erőszakos megnyilvánulások igen

lényegében a gazdasági válságot 
Lengyelországban”

vizsgálat még folytatódik.

R 4 !T A VETTETTEK
WASHINGTON. — Az Egye­

sült Államok biztonsági szolgála­
ta letartóztatott két lengyel ké­
met. William Holden Bell (61) 
amerikai államno'gár és az egyik

ban az összes nagy építkezési vál­
lalatok. A munkálatokat négy év­
re tervezik. 5 kilométeres dupl^ 
vonalat építenek. Az építőknek 
nagy gondot okoz, hogy rendkí­
vül sűrűn lakott városrészekben 
kell megvalósítani a tervezetet, 
amelynek a költségeit másfél mil-ameriKai anamno gar c* ™ — —- -

legnagyobb repülőtársaság radart .liárd frankra értékelik
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